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Vue partielle de la cave d’un hôtel particulier

CONDITIONS OF SALE 
Payment is due immediately after the sale
All the property is sold in the condition in which it is 
offered for sale. No claim can be accepted after  the 
fall of the hammer. All prospective buyers shall have 
the opportunity to inspect each lot for sale during the 
pre-sale exhibition in order to satisfy themselves as to 
characteristics, size, repairs or restoration.
Any possible modifications in the conditions of sale or 
in the descriptions of the catalog will be announced 
verbally during the sale and noted on the official 
report.
The successful purchaser will be the highest bidder 
and will be obliged to give his or her  name and 
address. 
In case of contesting at the time of awarding, that 
is if two or more bidders simultaneously carried  an 
equivalent bid, either  aloud, or by sign and demand 
at the same time this object after the pronouncement 
of the "awarded/adjugé" word, the aforementioned 
object will immediately be handed in auction to the 
proposed price by the bidders and the public will be 
allowed to bid again.

BUYER’S PREMIUM AND PAYMENT :
In addition to the hammer price, the buyer shall pay 
on each lot a buyer’s premium equal to 21% VAT 
included (17,5% VAT not included),of the hammer 
price. For the lots n°57 to 98, buyer’s premium : 12% 
VAT not inclued,
Payment is due immediately after the sale:
Cash in Euros :  for French resident (private or 
professionals) to an equal or lower amount of € 1 000 
per sale (but to an amount of € 15 000 for a non-French 
resident);
Euro cheque, providing proof of buyer’s identity;
Bank wire transfer in Euros (BRISCADIEU’s 
account number on request) 
Credit card: VISA, MASTERCARD and CHINA 
UNIONPAY

Please note that purchases can only be collected after 
payment in full. 
In the event of non-payment by the successful bidder 
of the due sum, in the month following the auction 
sale and after a formal demand remained fruitless, 
BRISCADIEU BORDEAUX Auction House will 
begin a procedure of recovering the sum. 

The buyer will be registered on the file centralized by 
incident of payment of the SYMEV (www.symev.org) 

and the total expense will stay at his/her expense. 
One month after the auction sale, and on the seller’s 
request, the sale can be cancelled without possible 
recourse.

ABSENTEE BIDS, BIDDING BY TELEPHONE, 
and LIVE BIDS
If you cannot attend the auction, we will be pleased 
to execute written bids on your behalf. This service is 
free and confidential. BRISCADIEU BORDEAUX 
Auction House cannot be held liable for errors or 
omissions of any kind in the handling of orders. 
A bidding form can be found at the end of this 
catalogue. Please fill this form and attach bank 
account details and a copy of your identity card 
or passport. BRISCADIEU BORDEAUX Auction 
House reserves the right not to record an absentee bid 
if it is not complete or if we consider that the client 
does not offer all the guarantees for the deals; without 
any possible recourse.

Please ensure that we receive your written bids before 
Thurday december 17 Th, 8 pm. 

Important : www.interencheres-live.com is an 
independent service. We disclaim all liability in case 
of dysfunction   

DELIVERY and TRANSPORT :
Once the hammer falls, the new buyer becomes the 
owner and so becomes responsible for the lot. We do 
not assume any liability for loss or damage to items 
which may occur after the hammer falls. Please note 
that purchases can only be collected after payment in 
full. For people who bought by telephone, via absentee 
bid or live, items can be sent by mail. For this service, 
please contact: S3L SERVICES – +33 (0).648.81.33.90.- 
s3lservices@orange.fr, who will be in charge of the 
packaging and the shipment.

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fait expressément au comptant.Les 
objets sont vendus en l’état où ils se trouvent, 
aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, une exposition préalable 
ayant permis aux acquéreurs de se rendre compte 
de leur état.
Les dimensions sont données à titre indicatif. Les 
éventuelles modifications aux conditions de vente 
ou aux descriptions du catalogue seront annoncées 
verbalement pendant la vente et notées sur le 
procès-verbal.
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur et aura pour obligation de remettre 
son nom et adresse. 
En cas de contestation au moment des 
adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux 
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément 
portés une enchère équivalente, soit à haute voix, 
soit par signe et réclament en même temps cet objet 
après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet 
sera immédiatement remis en adjudication au prix 
proposé par les enchérisseurs et tout le public sera 
admis à enchérir à nouveau. 

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT
Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot:  
21 % TTC (17,5% HT). Frais judiciaire 12% HT 
(14,4% TTC) concernant les lots 57 à 98
Le paiement devra être effectué immédiatement 
après la vente : 
en espèces (euros) jusqu’à 1000 euros pour les 
ressortissants français ou jusqu’à 15 000 euros pour 
les ressortissants étrangers ;
par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de 
BRISCADIEU, avec présentation obligatoire d’une 

pièce d’identité en cours de  validité ;
par virement bancaire en euros à l’ordre de 
BRISCADIEU (RIB sur demande) 
par carte de crédit : VISA, MASTERCARD et 
CHINA UNIONPAY

En cas de paiement par chèque ou par virement, la 
délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement.
Les clients non-résidents en France ne pourront 
prendre livraison de leurs achats qu’après un 
règlement bancaire par  télex ou SWIFT.

A défaut de paiement par l’adjudicataire des 
sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après 
une mise en demeure restée infructueuse, la Maison 
de ventes BRISCADIEU entamera une procédure 
de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier 
centralisé d’incident de paiement du SYMEV (www.
symev.org) et l’ensemble des dépenses restera à sa 
charge. A compter d’un mois après la vente et à la 
demande du vendeur, la vente pourra être annulée 
sans recours possible. 

ORDRES D’ACHAT,
DEMANDE DE TELEPHONE ET LIVE
Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs 
se chargent d’exécuter gratuitement les ordres 
d’achat qui  leurs seront confiés, en particulier par 
les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les 
ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont 
une facilité pour les clients. La Maison de ventes 
BRISCADIEU n’est pas responsable pour avoir 
manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour 
toute autre cause. Merci de vérifier après envoi  
l’enregistrement de votre ordre d’achat auprès de la 

Maison de ventes. La Maison de ventes BRISCADIEU 
se réserve le droit de ne pas enregistrer un ordre 
d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère 
que le client n’apporte pas toute les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.

Les ordres par téléphone ne pourront être pris en 
considération que pour les personnes qui se seront 
fait connaître à l’avance : envoi du formulaire joint 
au catalogue accompagné d’une pièce d’identité et 
d’un RIB.

Les demandes d’ordres d’achat reçus par téléphone, 
fax, email ou courrier seront pris en compte 
uniquement jusqu’au jeudi 17 décembre à 20h ; 
au-delà de cette date, plus aucun ordre d’achat ne 
sera traité.

Nota : www.interencheres-live.com étant un service 
indépendant, nous déclinons toute responsabilité en 
cas de  dysfonctionnement.

LIVRAISON ET TRANSPORT DES LOTS
Dès l’adjudication prononcée, ne nouvel acquéreur 
devient propriétaire et  donc responsable de son achat.

Aucun lot ne sera délivré sans l’acquittement des 
sommes dues dans leur intégralité.

Pour les personnes ayant acheté par téléphone, par 
ordre d’achat ou en live, l’envoi postal est possible.
Il conviendra de contacter la société S3L SERVICES 
06 48 81 33 90 - s3lservices@orange.fr, qui se chargera 
de l’emballage et de l’expédition.

Conditions de la vente
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1 
Château Brane Cantenac  - 2008 
Margaux - 6 blles  	 150 / 180 €

2 
Château Dalem - 2006 
Fronsac - 1 blle  	  
Château Boyd Cantenac  - 1999 
Margaux - 1 blle    	 40 / 50 €

3 
Château Marquis de Terme - 2011 
Margaux - 12 blles  	 200 / 210 €

4 
Château Brown - blanc - 2004 
Médoc - 9 blles  	 35 / 40 €

5 
Château Marojalia - 1999 
Margaux - 1 blle 	 60 / 70 €

6 
Château Preuillac - 2012 
Médoc - 120 blles  	 960 / 980 €

7 
Château Croizet Bages - 2008 
Pauillac - 6 blles  	 120 / 130 €

8 
Château de Fieuzal - 2005 
Pessac-Léognan - 1 blle  	  
Château Latour Martillac - 2006 
Pessac-Léognan - 1 blle  	 50 / 70 €

9
Château Lafon Rochet - 2004 
Saint-Estèphe - 3 blles	 80 / 85 €

9 
Château Lafon Rochet - 2009 
Saint-Estèphe - 1 blle  	 20 / 25 €

Nous informons les enchérisseurs que certains vieux millésimes ne présentent pas d’estimation. Pour ceux qui le souhaitent, les indications 
de prix et renseignements sur ces bouteilles pourront être communiqués par les experts aux personnes intéressées avant la vente, cela 
afin d’apporter toutes les garanties nécessaires sur l’état des bouteilles.

Les photos de tous les lots seront disponibles sur : 
www.interencheres.com, www.auction.fr, www.the-saleroom.com et www.lot-issimo.com quelques jours avant la vente.

10 
Château Montrose - 2004 
Saint-Estèphe - 6 blles  	 200 / 240 €

11 
Château Léoville Poyferré - 2008 
Saint-Julien - 1 blle  	  
Château Saint-Pierre - 2004 
Saint-Julien - 1 blles  	 60 / 80 €

12 
Château La Gomerie - 1995 
Saint-Emilion - 1 blle  	  
Château Phélan Ségur - 2007 
Saint-Estèphe - 1 blle  	 75 / 90 €

13 
Château d'Yquem - 1998 
Sauternes  - 1 1/2 blle  	 60 / 70 €

14 
Château Rieussec 1er CC - 2010 
Sauternes  - 1 blle  	 25 / 30 €

15 
Château vignal labrie liquoreux blanc, 
Monbazillac - 1996 - 1 blle
Château la fleur de cros liquoreux blanc, 
Loupiac - 1998 - 1 blle
Château caillou liquoreux blanc, 
Cerons - 1996 - 2 blles
Château masburel liquoreux blanc, 
Montravel - 1997 - 1 blle
Château bel air liquoreux blanc, 
Ste Croix du Mont - 2001 - 1 blle 	 25 / 30 €

16 
Nanta - 2010 Espagne (Alicante) 
1 blles  	  
Beso de Rechena - 2010 
Espagne (Bobal) - 2 blles  	  
Garbo - 2010 
Espagne (Montsan) - 1 blles  	  
Mas de Subira - 2010 
Espagne (Priourat) - 2 blles  	  
Albarino - 2012 
Espagne (Rias Baxas) - 2 blles  	  

	           SESSION DU MATIN
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Monologo - 2011 
Espagne (Rioja) - 1 blles  	  
Orube - 2010 
Espagne (Rioja) - 1 blles  	  
Heredad - 2012 
Espagne (Vinos de Madrid) - 1 blles  	 60 / 90 €

17 
Château Millet - 2008 
Graves - 3 blles  	 12 / 15 €

18 
Château Verisse - 2011 
Loupiac - 4 blles  	  
Château Chaminade - 2011 
Lussac Saint-Emilion - 1 blle  	 17 / 20 €

19 
Château Marquis de Terme - 2011 
Margaux - 12 blles  	 180 / 220 €

20 
Jacques Boyd - 2008 
Margaux - 2 blles  	  
Jacques Boyd - 2004 
Margaux - 2 blles  	  
La Couronne de Marquis de Terme - 2012 
Margaux - 6 blles  	 80 / 100 €

21   	  
Château Franc Maillet - 2003 
Pomerol - 1 blle
Château Gauthier - 2006 
Médoc - 4 blles  	  
Château Preuillac - 2004 
Médoc - 2 blle  	  
Château Preuillac - 2003 
Médoc - 1 blle  	 30 /40 €

22 
Château Léoville Las Cases - 1986 
Pauillac - 1 blle  	 180 / 220 €

23 
Château Lynch-Bages - 1979 
Pauillac - 1 blles niveau bas 	  
Château Lynch-Bages - 2008 
Pauillac - 1 blles  	  
Château Pontet Canet - 2007 
Pauillac - 1 blles  	 90 / 120 €

24 
Les Forts de Latour - 2004 
Pauillac - 3 blles  	 200 / 240 €

25 
Château Brown - Blanc - 2007 
Pessac-Léognan - 6 blles  	 25 / 30 €

26   	  
Château Beauséjour Bécot  - 2007 
Saint-Emilion - 6 blles  	 100 / 140 €

27 
Château Tour Coutelin - 2007 
Saint-Estèphe - 1 blles  	  
Château Tour Coutelin - 2011 
Saint-Estèphe - 1 blles  	 8 / 12 €

28 
Château Beychevelle - 2003 
Saint-Julien - 2 blles  	  
Château Beychevelle - 1973 
Saint-Julien - 10 blles mauvais etat 	 110 / 130 €

29 
Château Moulin de la Bridane - 2011 
Saint-Julien - 3 blles  	 16 / 18 €

30 
Château d'Yquem - 1987 
Sauternes  - 1 blles  	 180 / 195 €

31 
Château Caronne Ste Gemme - 2007 
Haut-Médoc - 1 blle	  
 Château l'inclassable - 2002 
Médoc - 1 blle  	  
Château Rollan de By - 2008 
Médoc - 1 blle  	 16 / 20€

32 
Château Maucaillou - 2008 
Moulis - 1 blle  	 10 / 12 €

32 bis
Château Bouscaut - 2010 
Pessac-Léognan - 1 mag  	 25 / 30 € 

33 
Château Monte Christo - 2000 
Saint-Emilion - 12 blles  	 100 / 110 €

          9 



34 
Château Lilian Ladouys - 2007 
Saint-Estèphe - 1 blle  	  
Amiral de Beychevelle - 2007 
Saint-Julien - 1 blle  	 14/ 18 €

35 
Château Talbot Caillou (bl) - 2004 
Bordeaux - 1 blles  	  
Château Chevalier de Lascombes - 2006 
Margaux - 1 blles  	
Château Labégorce Zédé - 2007 
Margaux - 1 blles  	 20  / 25 €

36 
Château Pouget - 2000 
Margaux - 1 blles  	  
Château Tour de Mons - 2008 
Margaux - 1 blles  	  
Château Boyd Cantenac - 1999 
Margaux  - 1 blles  	  
Château Marquis de Terme - 1999 
Margaux  - 1 blles  	  
Château Marquis de Terme - 2006 
Margaux  - 1 blles  	 80 / 100 €

37 
Château Peuillac - 2006 
Médoc  - 6 blles  	 40 / 42 €

38 
Château Chasse-Spleen - 2007 
Moulis - 1 blles  	  
Château Grand Puy Lacoste  - 2011 
Pauillac - 2 blles  	 45 / 55 €

39 
Château Grand Puy Lacoste  - 2006 
Pauillac - 3 blles  	 100 / 120 €

40 
Château Malartic Lagravière - 2007 
Pessac-Léognan - 1 blles  	  
Château Olivier - 2010 
Pessac-Léognan - 2 blles  	 30 / 40 €

41 
Château La Couspaude - 2003 
Saint-Emilion - 1 blles  	  
Château Tauzinat l'Hermitage - 2002 
Saint-Emilion - 1 blles  	 22 / 26 €

42 
Château Phélan Ségur - 2007 
Saint-Estephe - 1 blles  	  
Château St Pierre - 2007 
Saint-Julien - 1 blles  	 35 / 40 €

43 
Château Carmes de Rieussec - 2010 
Sauternes - 3 blles  	 18 / 22 €

44 
Château d'Yquem - 1998 
Sauternes - 1 1/2 blle  	 60 / 70 €

45 
Château Romer  - 2006 
Sauternes - 1 blles  	  
Château Romer  - 2002 
Sauternes - 1 blles  	 15 / 20 €

46 
Château Suduiraut - 2002 
Sauternes - 3 1/2 blles  	 20 / 25 €

47 
Château Fournas Bernadotte - 1997 
Haut-Médoc - 1 blle  	  
Château Malescasse - 2001 
Haut-Médoc - 1 blle  	 7 / 10 €

48 
Jacques Boyd - 2002 
Margaux - 1 blle  	  
Château Boyd Cantenac - 1999 
Margaux  - 1 blle  	  
Château Lascombes - 2007 
Margaux  - 1 blle  	  
Château Marquis de Terme - 2006 
Margaux  - 2 blles  	 90 / 120 €

49 
Château Mauvesin-Barton - 2011 
Moulis - 3 blles  	 15 / 18 €

50 
Château Lynch-Bages - 2008 
Pauillac - 1 blle  	 60 / 65 €

51 
Château Pontet Canet - 2008 
Pauillac - 1 blle  	 40 / 50 €
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52 
Château Grand Puy Lacoste  - 2006 
Pauillac - 1 blle  	 30 / 35 €
 
Château Grand Puy Lacoste  - 2011 
Pauillac - 1 blle  	 18 / 20 €

53 
Château Smith Haut Lafitte - 2007 
Pessac-Léognan - 2 blles  	 80 / 90 €

54 
Château Angélus - 2006 
Saint-Emilion - 1 blle  	 170 / 180 €

55 
Château Angélus - 2007 
Saint-Emilion - 1 blle  	 170 / 175 €

56 
Château Beychevelle - 2008 
Saint-Julien - 1 blle  	 48 / 50 €

57 
Beaune 1er cru Vignes Franches - 2006 
Beaune - 24 blles  	 230 / 240 €

58 
Hautes Côtes de Beaune (bl. Sec) - 2009 
Beaune - 12 blles  	 45 / 48 €

59 
Château Le Faure - 2012 
Bordeaux - 54 blles  	 100 / 110 €

60 
Rose de Puygueraud (rosé) - 2010 
Bordeaux  - 24 blles  	 45 / 50 €

61 
Bourgogne aligoté Blanc - 2010 
Bourgogne - 12 blles  	 110 / 120 €

62 
Chardonnay blanc (vin bio) - 2009 
Bourgogne - 36 blles  	 350 / 360 €

63 
Château Pommard - 2007 
Bourgogne - 24 blles  	 140 / 150 €

64 
Château Pommard - 2005 
Bourgogne - 12 demi-blles  	 45 / 50 €

65 
Domaine de la Garancière - 2010 
Côtes du Rhône blanc - 34 blles  	 160 / 170 €

66 
Gigondas Clos du Joncuas  - 2005 
Gigondas - 12 mag  	 90 / 95 €

67 
Gigondas Clos du Joncuas 
Cuvée Esprit de Grenache - 2005 
Gigondas - 24 blles  	 110 / 120 €

68 
Château Lestage Simon - 1995 
Haut-Médoc - 6 blles  	 45 / 50 €

69 
Château de Camensac - 2012 
Haut-Médoc - 6 blles  	 45 / 50 €

70 
Château Chereau - 2006 
Lussac Saint-Emilion - 12 blles  	 60 / 70 €

71 
Château Durfort-Vivens - 2012 
Margaux - 24 blles  	 350 / 360 €

72 
Château Ferrière - 2012 
Margaux - 24 blles  	 280 / 290 €

73 
Château Margaux - 2012 
Margaux - 3 blles  	 440 / 450 €

74 
Château Frontis - 2009 
Médoc  - 222 blles  	 1500 / 1550 €

75 
Château Le Lescot - 2011 
Médoc  - 90 blles  	 530 / 540 €

76 
Château Chasse-Spleen - 2012 
Moulis - 12 blles  	 110 / 120 €
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77 
Château Maucaillou - 2012 
Moulis - 48 blles  	 330 / 340 €

78 
Château Lynch-Moussas - 2012 
Pauillac - 12 blles  	 110 / 120 €

79 
Château De Fieuzal (bl) - 1998 
Pessac-Léognan - 6 blles  	 80 / 90 €

80 
Château d'Eyran - 2010 
Pessac-Léognan - 24 blles  	 190 / 195 €

81 
Domaine de Chevalier - 2012 
Pessac-Léognan - 12 blles  	 230 / 240 €

82 
Château Nénin - 2012 
Pomerol - 12 blles  	 180 / 190 €

83 
Château Taillefer - 2012 
Pomerol - 12 blles  	 90 / 95 €

84 
Non venu 

85 
Non venu 

86 
Non venu  

87 
Non venu   

88 
Non venu

89 
Non venu 

90 
Non venu   

91 
Non venu

92 
Non venu

93 
Non venu

94 
Château Cheval Blanc Le Petit Cheval - 2012 
Saint-Emilion - 6 blles  	 280 / 300 €

95 
Château de Fonbel - 2012 
Saint-Emilion - 12 blles  	 65 / 70 €

96 
Château de Ségur de Cabanac - 2011 
Saint-Estèphe - 318 blles  	 1800 / 1900 €

97 
Château Haut-Marbuzet - 2012 
Saint-Estèphe - 12 blles  	 170 / 180 €

98 
Château Meyney - 2003 
Saint-Estèphe - 4 blles  	 50 / 60 €

99 
Château de Chassagne-Montrachet - 1990 
Bourgogne - 1 blle 	 60 / 80 €

99 bis 
Château de Chassagne-Montrachet - 1991 
Bourgogne - 1 blle  	 40 / 60 €

100 
Chateau de Maligny Chablis 
Montée de Tonnerre (bl) - 1997 
Chablis - 7 blles état étiquette mauvais  
Château Grenouilles - 1989 
Chablis - 1 blle  	 60 / 90 €

101 
Château Cantemerle - 1990 
Haut-Médoc - 1 blle  	
Château Carbonnieux - 1989 
Pessac-Léognan - 2 blles    
Château Carbonnieux - 1996 
Pessac-Léognan - 2 blles   
Château Carbonnieux - 1998 
Pessac-Léognan - 1 blle  
Château Chauvin  - 1983 
Saint-Emilion - 1 blle  	 120 / 140 €
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102 
Château Cheval Blanc - 1970 
Saint-Emilion - 3 blles Epaule 	 200 / 220 €

103 
Château Cos D'Estournel - 1985 
Saint-Estèphe - 4 blles  	 300 / 350 €

104 
Château Croizet-Bages - 1989 
Pauillac - 3 blles  	 90 / 100 €

105 
Château des Graviers - 1987 
Margaux - 1 blle Epaule 	 6 / 8 €

106 
Château Ducru-Beaucaillou - 1983 
Saint-Julien - 2 blle  	 90 / 100 €

107 
Château Duluc-Ducru - 1987 
Saint-Julien - 1 blle Epaule 	 10 / 12 €

108 
Château L'Eglise-Clinet - 1992 
Pomerol - 1 blle  	 40 / 50 €

109 
Château Figeac - 1975 
Saint-Emilion - 2 blles Epaule
état étiquette moyen 	 90 / 100 €

110 
Château Grand Puy Lacoste - 1988 
Pauillac - 1 blle  	
Château Haut-Bages Libéral - 1988 
Pauillac - 1 blle état étiquette moyen 	 65 / 70 €

111 
Château Gruaud Larose - 1989 
Saint-Julien - 2 blles  	 90 / 100 €

112 
Château Haut-Brion - 1976 
Pessac-Léognan - 3 blles  	 200 / 220 €

113 
Château Labégorce - 1994 
Margaux - 2 blles  	
Château Lascombes - 1986 
Margaux - 1 blle   
Château Lacoste Borie - 1989 
Pauillac - 1 blle  	 65 / 70 €

114 
Château Lafon-Rochet - 1991 
Saint-Estèphe - 4 blles  	 65 / 70 €

115 
Château Lamothe Bergeron - 1982 
Haut-Médoc - 2 blles Epaule 	 25 / 30 €

116 
Château Largilliere - 1988 
Pomerol - 1 blle  	 15 / 18 €

117 
Château Latour - 1979 
Pauillac - 9 blles  	 1800 / 2000 €

118 
Château La Tour de Mons - 1991 
Margaux - 3 blles  	 25 / 28 €

119 
Château Les cles de Clement V - 1993 
Pessac-Léognan - 2 blles  	 15 / 16 €

120 
Château Léoville Las Cases - 1970 
Pauillac - 2 blles Très basse - état étiquette moyen 120 / 150 €

121 
Château L'Evangile - 1984 
Pomerol - 3 blles  	 100 / 140 €

122 
Château Lynch-Bages - 1986 
Pauillac - 1 blle  	
Château Lynch-Bages - 1988 
Pauillac - 1 blle  	 150 / 170 €

123 
Château Lynch-Moussas - 1989 
Pauillac - 1 blle  	
Château Malartic-Lagravière - 1990 
Pessac-Léognan - 2 blles  	 55 / 60 €

124 
Château Marsac-Seguineau - 1981 
Margaux - 3 blles  
Château Marbuzet - 1987 
Saint-Estèphe - 1 blle  	
Château Marquis de Saint-Estèphe - 1984 
Saint-Estèphe - 1 blle Epaule 	 32 / 35 €
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125 
Château Mouton Rothschild - 1992 
Pauillac - 6 blles  	 950 / 1100 €

126 
Château Margaux - 1989 
Margaux - 5 blles  	 1200 / 1400 €

127 
Château La Mission Haut-Brion - 1984 
Pessac-Léognan - 2 blles  	 100 / 120 €

128 
Château Moulin de Duhart - 1988 
Pauillac - 2 blles  	 35 / 40 €

129 
Château Pavie - 1994 
Saint-Emilion - 1 blle  	 45 / 50 €

130 
Château Pédesclaux - 1996 
Pauillac - 2 blles  	 35 / 40 €

131 
Château Prieuré Lichine - 1991 
Margaux - 1 blle   
Château Pichon Lalande - 1975 
Pauillac - 1 blle Epaule 	 45 / 50 €

132 
Château de Quantin - 1995 
Pessac-Léognan - 1 blle  	
Château Pontet-Clauzure - 1987 
Saint-Emilion - 3 blles   
Château Rol de Fombrauge - 1979 
Saint-Emilion - 1 blle état étiquette moyen  
Château Rol de Fombrauge - 1986 
Saint-Emilion - 1 blle état étiquette moyen 	 60 / 70 €

133 
Château Tour Pibran - 1988 
Pauillac - 1 blle  	 15 / 17 €
Château Tour Pibran - 1988 
Pauillac - 1 blle Epaule 

134 
Château Couhins - 1993 
Pessac-Léognan - 5 blles  	 50 / 60 €

135 
Château Sergeant - 1982 
Lalande de Pomerol - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	  
Les Brulières de Beychevelle - 1992 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 220 / 245 €

136 
Grand Listrac - 1982 
Listrac Médoc - 12 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	
Grand Listrac - 1982 
Listrac Médoc - 7 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 240 / 260 €

137 
La Belière (Baron Ph. De Rothschild) - 1996 
Bordeaux - 9 blles 75 cl état étiquette moyen 	 20 / 25 €

138 
Château Prieuré Lichine - 1980 
Margaux - 10 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 150 / 160 €

139 
Château Reysson Crux Bourgeois - 1982 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	
Château Reysson Crux Bourgeois - 1982 
Haut-Médoc - 3 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 120 / 150 €

140 
Mouton Cadet Ph de Rothschild - 1982 
Bordeaux - 6 blles 75 cl état étiquette moyen  	
Mouton Cadet Ph de Rothschild - 1981 
Bordeaux - 19 blles 75 cl état étiquette moyen 	 80 / 100 €

141 
Château La Rose Pauillac - 1964 
Pauillac - 2 blles 75 cl état étiquette mauvais
Château La Rose Pauillac - 1966 
Pauillac - 4 blles 75 cl état étiquette mauvais 	 30 / 50 €

142
Château Patache d'Aux - 1976 
Médoc - 4 blles 75 cl état étiquette mauvais 	 20 / 30 €
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143 
Cru Million Mousset - 1962 
Pauillac - 1 blles 75 cl état étiquette mauvais  
Château de Sales - 1977 
Pomerol - 4 blles 75 cl état étiquette mauvais 	
Château Viramière - 1978 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 30 / 40 €

144 
Mouton Cadet Ph de Rothschild - 1983 
Bordeaux - 34 blles 75 cl état étiquette moyen 	 100 / 120 €

145 
Mouton Cadet Ph de Rothschild - 1984 
Bordeaux - 11 blles 75 cl état étiquette moyen 	 30 / 40 €

146 
Château Begadanet - 1993 
Médoc - 21 blles 75 cl  	 100 / 120 €

147 
Château Recougne - 1978 
Bordeaux - 10 blles 75 cl état étiquette mauvais 	 30 / 35 €

148 
Château Lyonnat - 1982 
Lussac Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 120 / 140 €

149 
Château Lyonnat - 1982 
Lussac Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 120 / 140 €

150 
Château Lyonnat - 1982 
Lussac Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 120 / 140 €

151 
Château Lyonnat - 1982 
Lussac Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 120 / 140 €

151 
Château Lyonnat - 1982 
Lussac Saint-Emilion - 6 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 60 / 70 €

152 
Château Sergeant - 1982 
Lalande de Pomerol - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 180 / 200 €

153 
Non venu

154 
Château Sergeant - 1982 
Lalande de Pomerol - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 180 / 200 €

155 
Château Sergeant - 1982 
Lalande de Pomerol - 12 blles 75 cl 
état étiquette moyen 
Château Sergeant - 1982 
Lalande de Pomerol - 2 blles 75 cl 
état étiquette moyen 	 200 / 220 €

156 
Château La Tuilerie - 1982 
Graves - 6 blles 75 cl état étiquette mauvais  
Château Grand Clapeau Olivier - 1991 
Haut-Médoc - 4 blles 75 cl  	 100 / 120 €

157 
Château Grand Launay - 1997 
Côtes de Bourg - 10 blles 75 cl  	 50 / 60 €

158 
Château Montrose - 1974 
Saint-Estèphe - 2 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 50 / 70 €

159 
Château Haut Perringue - 1999 
Côtes de Bourg - 5 mag	 50 / 60 €

160 
Château La Courolle - 1982 
Montagne Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 95 / 110 €

161 
Château Petit Faurie de Soutard - 1973 
Saint-Emilion - 5 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 40 / 50 €

162 
Château Petit Faurie de Soutard - 1982 
Saint-Emilion - 6 blles 75 cl 
état étiquette mauvais 	 120 / 150 €

163 
Château Recougne - 1982 
Bordeaux - 12 mag état étiquette moyen 	 120 / 140 €
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164 
Château Recougne - 1982 
Bordeaux - 12 mag état étiquette moyen 	 120 / 140 €

165 
Château Recougne - 1982 
Bordeaux - 12 mag état étiquette moyen 	 120 / 140 €

166 
Dom Pérignon - 1976 
Champagne - 1 blles 75 cl avec coffret d'origine   	200 / 250 €

166 bis
Dom Pérignon - 1976 
Champagne - 1 blles 75 cl avec coffret d'origine 	 200 / 250 €

167 
Château Gruaud Larose - 1989 
Saint-Julien - 2 blles 75 cl  	 95 / 100 €

168 
Château Soudars - 1990 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  
Château Clarke (Rothschild) - 1989 
Listrac Médoc - 1 blle 75 cl  	 25 / 30 €

169 
Château Giscours - 1990 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château Lynch-Bages - 1993 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	 55 / 60 €

170 
Château Angélus - 1979 
Saint-Emilion - 1 Jerobéam 5 litres 
avec coffret bois d'origine 	 800 / 1000 €

170 bis
Château Angélus - 1982 
Saint-Emilion - 1 impérial 6 litres  	 1 500 / 1 800 €

171 
Château Pavie - 1993 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 50 / 60 €

172 
La Conseillante - 1982 
Pomerol - 1 mag  	 220 / 250 €

173 
Château Yon Latour - 1964 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl   
Château Yon Latour - 1982 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl   
Château Yon Latour Figeac - 1982 
Saint-Emilion - 1 magnum  

174 
Château Frontenac - 1976 
Bordeaux - 1 blle 75 cl  
Château Tour St Pierre - 1990 
Bordeaux - 1 blle 75 cl
Déclaration des Droits de l'Homme
Bicentenaire Révolution - 1989 
Bordeaux - 1 blle 75 cl  

175 
Domaine Tanella Figari -  
Corse - 1 blle 75 cl   
Cuvée Royale  
Jurançon - 1 blle 75 cl  

176 
Ernest Preiss - 1999 
Alsace - Riesling - 6 blles 75 cl  

177 
Château de Barre Gentillot - 1980 
Graves - 1 blle 75 cl   
Château Roy Menon (bl) - 1993 
Graves - 1 blle 75 cl   
Muscat - 1981 
Muscat - 1 blle 75 cl  

178 
Château Junayme - 1999 
Canon Fronsac - 6 blles 75 cl  
Château Pey Labrie - 1970 
Canon Fronsac - 2 blles 75 cl  
Château Pey Labrie - 1967 
Canon Fronsac - 4 blles 75 cl  

179 
Close des Chènes - 1959 
Bourgogne - 1 blle 75 cl 
Blanc Petillant  
Loire - Vouvray - 1 blle 75 cl  
Domaine des Aubussieres -  
Loire - Vouvray - 1 blle 75 cl  

180 
Château Coufran - 1976 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl   
Château Poujeaux - 1979 
Moulis - 1 blle 75 cl   
château Lynch Bages - 1977 
Pauillac - 1 blle 75 cl  
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181 
Château Laroze - 1996 
Saint-Emilion  - 12 blles 75 cl  	 200 / 240 €

182 
Château Boyd Cantenac - 1994 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 260 / 290 €

183 
Château Gruaud Larose - 1992 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl  	 300 / 320 €

184 
Château Batailley - 1995 
Pauillac - 12 blles 75 cl  	 200 / 220 €

185 
Château La Tour Figeac - 1992 
Saint-Emilion  - 12 blles 75 cl  	 200 / 220 €

186 
Château Gressier Grand Poujeau - 1998 
Moulis - 14 blles 75 cl	 220 / 240 €

187 
Connétable Château Talbot - 2001 
Saint-Julien - 6 blles 75 cl  	 200 / 220 €

188 
Château Montus - 1987 
Madiran - 8 blles 75 cl  	 75 / 80 €

189 
Château La Rivière  - 1996 
Fronsac - 6 blles 75 cl  	 40 / 45 €

190 
Château La Commanderie - 1989 
Pomerol - 2 blles 75 cl  	 60 / 80 €
Château Larcis Ducasse - 1992 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  	 30 /  €

191 
Château Fourcas Dupré - 2005 
Listrac Médoc - 2 blles 75 cl  	 20 /  €
Château Croque Michotte - 1989 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 40 / 60 €
Fief de La Grange - 2002 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl  	 10 / 12 €

192 
Château Petit Cheval - 1989 
Saint-Emilion  - 2 blles 75 cl  	 100 / 110 €

193 
Mise de La Baronnie - 2003 
Médoc - 6 blles 75 cl  	
Mise de La Baronnie - 2002 
Médoc - 6 blles 75 cl 	 40 / 50 €

194 
Château Recougne - 1998 
Bordeaux  - 1 magnum  	
Château Recougne - 1983 
Bordeaux  - 1 magnum   
Château Recougne - 1983 
Bordeaux  - 1 magnum  	 20 / 22 €

195 
Mise de La Baronnie - 2009 
Médoc - 1 magnum   
Château Bonneau - 1995 
Montagne Saint-Emilion - 1 magnum  	
Château Bonneau - 1996 
Montagne Saint-Emilion - 1 magnum  	 50 / 60 €

196 
Château Mothes Mourer - 1996 
Sauternes - 2 blles 75 cl Etiquettes mauvais état
Château Thibeau - 1985 
Sauternes - 4 blles 75 cl Etiquettes mauvais état  
Château Thibeau - 1983 
Sauternes - 1 blle 75 cl Etiquettes mauvais état  
Château Thibeau - 1990 
Sauternes - 2 blles 75 cl Etiquettes mauvais état 
Château Thibeau - 1996 
Sauternes - 2 blles 75 cl Etiquettes mauvais état
Château Thibeau - 1997 
Sauternes - 5 blles 75 cl Etiquettes mauvais état 	140 / 160 €

197 
Château Tertre de Pezelin - 2002 
Loupiac - 10 blles 75 cl Etiquettes mauvais état	 45 / 50 €

198 
Château La Garne - 1993 
Pomerol - 6 blles 75 cl Etiquettes mauvais état 	
Château La Garne - 1985 
Pomerol - 7 blles 75 cl Etiquettes mauvais état 	 130 / 140 €

199 
Château Eyraud de la Peyrine - 1995 
Bordeaux - 12 blles 75 cl Etiquettes mauvais état 	 36 / 40 €

200 
Château Latour - 1974 
Pauillac - 3 blles 75 cl  
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201 
Château Montrose - 1928 
Saint-Estèphe - 2 blles 75 cl  

202 
Château La Gaffelière - 1996 
Saint-Emilion - 2 blles  	 50 / 60 €

203 
Château Lafleur - 1997 
Pomerol - 1 blle  	  
Château Lafleur - 1998 
Pomerol - 1 blle  	  
Château Le Gay - 1955 - 1995 
Pomerol - 1 blle	 210 / 240 €

204 
Château Trimoulet - 1950 
Saint-Emilion - 1 blle   
La Cuvée des Champions - 1988 
Saint-Emilion - 1 mag  

205 
Les Cordeliers Brut   
Méthode Champenoise - 1 blle 75 cl   
Muscat Soleil   
Vin Mousseux Cépage Muscat - 1 blle 75 cl   
Brut de Venoge - 1955 
Vin pétillant - 1 blle 75 cl Veuve de Mum sur l'étiquette  
Clairette de Die Cuvée Impériale   
Vin pétillant - 1 blle 75 cl  

206 
Domaine Raymond Louis - 1959 
Sauternes - 1 blle 75 cl  

207 
Clos des Ganfards - 1952 
Bergerac - 1 blle 75 cl Clos de Saussignac 

208 
Bel Air - 1959 
Sainte-Croix-du-Mont - 1 blle 75 cl  
Château Bouchoc -  
Sainte-Croix-du-Mont - 1 blle 75 cl  

209 
Château La Borderie 
Monbazillac - 1 blle 75 cl	
Septy Bas - 1996 
Monbazillac - 1 blle 75 cl  

210 
Château Carbonnieux (bl) - 1962 
Graves - 1 blle 75 cl  
Château des Roches - 1996 
Loupiac - 1 blle 75 cl  
Club des Sommeliers - 1990 
Sauternes - 1 blle 75 cl  
 - 1998 
Sauternes - 1 blle 75 cl  

211 
Château Coutet - 1992 
Sauternes - 3 blle 75 cl  

212 
Château Lafleur - 1944 
Pomerol - 1 blle 75 cl Epaule basse 

213 
Château du Marquisat - 1988 
Côtes de Bourg - 1 magnum Médaille Or Macon 

214 
Domaine Salvat - 1993 
Languedoc - Taïchac - 1 blle 75 cl  

215 
Côtes de Leychet - 1992 
Chablis - 3 blles 75 cl  	 18 / 20 €

216 
Château Margaux - 1986 
Margaux - 1 blle	 300 / 320 €

217 
Château Haut-Brion - 1999 
Pessac-Léognan - 1 blle  	 200 / 220 €

218 
Château Le Manoir  - 1998 
Lalande de Pomerol - 1 blle  	 10 / 12 €

219 
Château Cluzet - 1970 
Bordeaux - 5 blles   
Château Canterane - 1975 
Saint-Emilion - 3 blles  	 30 / 35 €

220 
Château Fonrazade - 1964 
Saint-Emilion - 1 blle  	
Château Fonrazade - 1967 
Saint-Emilion - 2 blles   	 30 / 35 €
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221 
Château Cornélien - 1986 
Loupiac - 1 blle  	
Château des Mailles - 1986 
Sainte-Croix-du-Mont - 1 blle  	 15 / 18 €

222 
Château Caronne Sainte Gemme - 1975 
Haut-Médoc - 1 blle  	
Château Les Vieilles Pierres - 1975 
Lussac Saint-Emilion - 1 blle  	 100 / 120 €
 
223 
Château Sigalas Ribaud - 1986 
Sauternes - 6 blles  	 150 / 250 €

224 
Château La Foret - 1975 
Bergerac - 1 magnum  	 10 / 12 €

225 
Château Haut-Brion - 1977 
Pessac-Léognan - 1 blle  	 90 / 100 €

226 
Château Carbonnieux - 1977 
Pessac-Léognan - 1 jéroboam  	 80 / 100 €

227 
Château Pontet Canet - 1979 
Pauillac - 12 blles  	 400 / 500 €

228 
Château Brane Cantenac - 1979 
Margaux - 1 blle  	 30 / 35 €

229 
Château Lafite Rothschild - 1979 
Pauillac - 1 blle  	
Château Mouton Rothschild - 1979 
Pauillac - 1 blle  	 300 / 350 €

230 
Château Gruaud Larose - 1865 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl  	 2000 / 2100 €

231 
Château Margaux - 1993 
Margaux - 1 blle 75 cl  	 150 / 160 €

232 
Château Mouton Rothschild - 1999 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 150 / 160 €

233 
Château Mouton Rothschild - 2009 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 150 / 160 €

234 
Jurancon - 1968 
Jurançon - 1 blle 75 cl étiquette abimée 	 4 / 6 €

235 
Château Angelus - 1972 
Saint-Emilion - 1 blle  

236 
Château De Fieuzal - 1985 
Graves - 1 blle  

237 
Château La Tour Martillac - 1988 
Pessac-Léognan - 1 blle  

238 
Château Pape Clément - 1986 
Pessac-Léognan - 1 blle  

239 
Château Pavillon Rouge - 1989 
Margaux - 1 blle  

240 
Domaine de Saige (Victor Lourmel) - 1931 
Pessac-Léognan - 1 blle  

241 
Château Léoville Poyferré - 1970 
Saint-Julien - 3 mag  

242 
Château Léoville Poyferré - 1970 
Saint-Julien - 6 blles très basses 

243 Château Mouton Rothschild - 1970 
Pauillac - 1 mag   	

244 
Château Pavie  - 1970 
Saint-Emilion - 2 mag 1 lég. bas 
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245 
Château Ausone - 1996 
Saint-Emilion - 1 blle  

246 
Château Lafite Rothschild - 1999 
Pauillac - 1 blle  

247 
Château Mouton Rothschild - 2001 
Pauillac - 1 blle  

248 
La Chapelle de la Mission Haut-Brion - 1999 
Pessac-Léognan - 1 blle  
Château Dauzac - 1988 
Margaux - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 500 / 530 €

249 
Château Mouton Rothschild - 1970 
Pauillac - 1 blle  

250 
Château Mouton Rothschild - 1969 
Pauillac - 2 blle 1 lég. bas 

251 
La Rose Pauillac - 1964 
Pauillac - 1 blle 75 cl   
Château Gloria - 1955 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl  	 25 / 30 €

252
Château Lafite Rothschild - 1952 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 250 / 300 €

253 
Château Labégorce - 1957 
Margaux - 1 blle 75 cl  	
Château Marquis D'Alesme - 1967 
Margaux - 2 blles 75 cl  
Château Martinens - 1950 
Margaux - 1 blle 75 cl  	 50 / 60 €

254 
Château Petit Village - 1970 
Pomerol - 1 blle 75 cl  	
Château Trotanoy - 1958 
Pomerol - 1 blle 75 cl  	 80 / 100 €

255 
Château Les Grandes Lannes - 1967 
Lussac Saint-Emilion - 1 blle 75 cl   
Château La Fleur Gueyrosse - 1970 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  
Château Pressac - 1957 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 40 / 50 €

256 
Château Bellevue Mondotte - 1989 
Saint-Emilion - 3 mag  	 130 / 150 €
Château Bellevue Mondotte - 1989 
Saint-Emilion - 2 mag  

257 Château Ferrand Lartigue - 2000 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 	  240 / 260 €
Château Grand Faurie La Rose - 2002 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  

258 
Château Angélus - 1986 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 1300 / 1500 €

259 
Château Angélus - 1988 
Saint-Emilion - 6 blles 75 cl  	 700 / 900 €

260 
Château Angélus - 1975 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 400 / 500 €
Château Angélus - 1985 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl   
Château Angélus - 1986 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  

261 
Château Cheval Blanc - 1986 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  
1900 / 2200 €

262 
Château Cheval Blanc - 1988 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl 2 caisses de 6 
1900 / 2200 €

263 
Château Cheval Blanc - 1984 
Saint-Emilion - 7 blles 75 cl  
800 / 900 €
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264 
Château Cadet Bon - 2006 
Saint-Emilion - 3 blles 75 cl caisse de 6 	 50 / 60 €

265 
Château Ausone - 1998 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl 	  280 / 300 €

266 
Château Pavie - 1997 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  	 400 / 500 €

267 
Château Clos de l'Oratoire - 1985 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  	 240 / 260 €

268 
Château Canon - 1986 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  	 380 / 400 €

269 
Château La Fleur Gueyrosse - 1988 
Saint-Emilion - 17 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 180 / 200 €

270 
Château La Fleur Gueyrosse - 1989 
Saint-Emilion - 24 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 250 / 270 €

271 
Château La Fleur Gueyrosse - 1990 
Saint-Emilion - 24 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 250 / 270 €

272 
Château La Fleur Gueyrosse - 1992 
Saint-Emilion - 24 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 180 / 200 €

273 
Château Coudert - 1988 
Saint-Emilion - 3 blles 75 cl 1 carton de 12 	
Château Les Roches de Yon Figeac - 2005 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  
Château Les Roches de Yon Figeac - 2006 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  
Château Yon Figeac - 2002 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl 
Château Yon Saint Martin - 2005 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 80 / 100 €

274 
Château Grand Barrail de Bernon - 1992 
Puisseguin Saint-Emilion - 2 mag  
Château Capet Duverger - 1990 
Saint-Emilion - 1 mag  	 45 / 50 €

275 
Château Le Meynot - 1998 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	
Château Le Meynot - 1997 
Saint-Emilion - 3 blles 75 cl Dans 1 carton de 6 	 55 / 60 €

276 
Château La Conseillante - 1989 
Pomerol - 12 blles 75 cl caisse bois de 12 	 2000 / 2200 €

277 
Château La Croix des Templiers  - 1988 
Pomerol - 5 blles 75 cl 1 carton de 5 	 65 / 70 €

278 
Château La Croix des Templiers  - 1989 
Pomerol - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 280 / 300 €

279 
Château La Croix des Templiers  - 1990 
Pomerol - 24 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 280 / 300 €

280 
Château La Pointe - 1987 
Pomerol - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 220 / 250 €

281 
Château La Pointe - 2005
Pomerol - 6 blles 75 cl	 120 / 130 €

282 
Château Taillefer - 1997 
Pomerol - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 150 / 170 €

283 
Château Taillefer - 2006 
Pomerol - 12 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 180 / 200 €

284 
Château Clos Bel Air - 1994 
Pomerol - 12 blles 75 cl  	 140 / 160 €

285 
Château de Sales - 1994 
Pomerol - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 200 / 220 €

286 
Château de Sales - 1986 
Pomerol - 19 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 300 / 330 €

287 
Château Beauregard - 1985 
Pomerol - 4 blles 75 cl caisse de 6 	 90 / 110 €
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288 
Château du Gazin - 1995 
Canon Fronsac - 12 blles 75 cl  	 100 / 120 €

289 
Château Canon Pey Labrie - 1998 (élévé en fût) 
Canon Fronsac - 4 blles 75 cl 1 caisse de 12 	
Château Canon Pey Labrie - 1999 
Canon Fronsac - 2 blles 75 cl   
Château Canon Pey Labrie - 2000 
Canon Fronsac - 2 blles 75 cl  
 Château Vrai Canon Bouché - 1988 
Canon Fronsac - 1 blle 75 cl   	 60 / 70 €

290 
Château La Marche Canon - 1993 
Canon Fronsac - 1 mag  	 20 / 22 €

291 
Château Les Hauts de Sauzet - 1998 
Fronsac - 4 blles 75 cl  	 35 / 45 €
 
Château Tasta - 1985 
Fronsac - 1 blle 75 cl  

292 
Château Haut Brion - 1979 
Pessac-Léognan - 9 blles 75 cl caisse de 12 	 1500 / 1700 €

293 
Château Haut Brion - 1983 
Pessac-Léognan - 8 blles 75 cl caisse de 12 	
Château Haut Brion - 1983 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 3200 / 3500 €

294 
Château Haut Brion - 1985 
Pessac-Léognan - 3 blles 75 cl  	 750 / 900 €

295 
Château Haut Brion - 1986 
Pessac-Léognan - 24 blles 75 cl 
2 caisses de 12 	 5000 / 6000 €

296 
Château Haut Brion - 1988 
Pessac-Léognan - 24 blles 75 cl 
4 caisses de 6 	 5000 / 6000 €

297 
Château Haut Brion - 1989 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl 
caisse de 12 	 2500 / 3000 €

298 Château Haut Brion - 1990
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl 
caisse de 12 	 3800 / 4000 €

299 
Château Bouscaut - 1986 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 250 / 270 €

300 
Château Bouscaut - 2000 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 250 / 270 €

301 
Château Olivier - 1982 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 360 / 400 €

302 
Château Olivier - 1985 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 300 / 330 €

303 
Château Olivier - 1989 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 260 / 280 €

304 
Château Coucheroy - 2008 
Pessac-Léognan - 6 blles 75 cl carton de 6 	 75 / 80 €

305 
Château Pape Clément - 1985 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 650 / 700 €

306 
Château Pape Clément - 1986 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 650 / 700 €

307 
Château La Louvière - 1998 
Pessac-Léognan - 29 blles 75 cl  	 450 / 500 €

308 
Château La Louvière - 1998 
Pessac-Léognan - 2 blles 75 cl 1 rouge et 1 blanc
dans 1 coffret de 2 	 30 / 35 €

309
Château Luchey Halde - 2002 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12	 130 / 150 €

310 
Château Fieuzal - 2001 
Pessac-Léognan - 11 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 200 / 220 €
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311 
Château La Solitude - 2000 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 
Château La Solitude - 2009 
Pessac-Léognan - 6 blles 75 cl carton de 6	 200 / 240 €

312 
Château Carbonnieux - 2000 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 210 / 230 €

313 
Château de France - 1996 
Pessac-Léognan - 1 mag  
Château Haut Bacalan - 2005 
Pessac-Léognan - 1 mag  	 45 / 55 €

314 
Château de Rochemorin - 2000 
Pessac-Léognan - 11 blles 75 cl 2 cartons de 6 	 120 / 130 €

315 
Château Chantegrive - 2004 
Pessac-Léognan - 2 blles 75 cl  	 130 / 150 €

316 
Château La Tuilerie - 1995 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl  	 100 / 120 €

317 
Château Cazebonne - 1998 
Pessac-Léognan - 1 mag  	
Château Jean de Maye - 1981 
Pessac-Léognan - 1 mag   
Château Peyragué - 1994 
Pessac-Léognan - 1 mag  	 45 / 50 €

318 
Château La Blancherie Peyré - 2001 
Pessac-Léognan - 9 blles 75 cl  	
Château La Blancherie Peyré - 2003 
Pessac-Léognan - 6 blles 75 cl  	 80 / 90 €

319 
Château Margaux - 1983 
Margaux - 32 blles 75 cl 3 caisses de 12 	 1300 / 1500 €

320 
Château Margaux - 1984 
Margaux - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	
Château Margaux - 1984 
Margaux - 3 blles 75 cl 
étiquettes un peu décolorées 	 4500 / 5000 €

321 
Château Margaux - 1985 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 3300 / 3500 €

322 
Château Margaux - 1985 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 3300 / 3500 €

323 
Château Margaux - 1985 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 3300 / 3500 €

324 
Château Margaux - 1988 
Margaux - 10 blles 75 cl caisse de 10 	 3000 / 3200 €

325
Château Margaux - 1988 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12	 3500 / 3800 €

326 
Château Margaux - 1989 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 3500 / 3800 €

327 
Château Margaux - 1989 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 3500 / 3800 €

328 
Château Giscours - 1986 
Margaux - 22 blles 75 cl caisse de 12 	 800 / 900 €

329 
Château Giscours - 1988 
Margaux - 22 blles 75 cl  	 800 / 900 €

330 
Château Giscours - 1993 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 300 / 330 €

331 
Château Giscours - 1998 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 320 / 350 €

332 
Château Giscours - 1999 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 320 / 350 €

333 
Château Giscours - 2001 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 300 / 330 €
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334 
Château Giscours - 2002 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 250 / 270 €

335 
Château Giscours - 1970 
Margaux - 1 blle 75 cl carton de 6 	
Château Giscours - 1981 
Margaux - 1 blle 75 cl
Château Giscours - 1998 
Margaux - 1 blle 75 cl  
Château Marquis D'Alesme - 1995 
Margaux - 3 blles 75 cl 	 180 / 200 € 	

336 
Château Labégorce - 2002 
Margaux - 6 blles 75 cl caisse de 6 	
 Château Labégorce - 2010 
Margaux - 6 blles 75 cl caisse de 6 	 200 / 220 €

337 
Château Labégorce - 2008 
Margaux - 12 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 200 / 220 €

338 
Château La Tour de Mons - 1986 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 180 / 200 €

339 
Château Martinens - 2000 
Margaux - 11 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 150 / 170 €

340 
Château Marquis D'Alesme Becker - 1997 
Margaux - 29 blles 75 cl 3 caisses de 12 	 450 / 480 €

341 
Château Marquis D'Alesme Becker - 1992 
Margaux - 6 blles 75 cl caisse de 6 	
Château Marquis D'Alesme Becker - 1984 
Margaux - 3 blles 75 cl  	 150 / 170 €

342
Château Marquis D'Alesme Becker - 1985 
Margaux - 1 mag  	 50 / 60 €

343 
Château Marquis D'Alesme Becker - 1986 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 330 / 350 €

344 
Château Marquis D'Alesme Becker - 1981 
Margaux - 18 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 400 / 450 €

345 
Château Marquis D'Alesme Becker - 1979 
Margaux - 16 1/2 blles 2 cartons de 12 	 180 / 200 €

346 
Château Marquis D'Alesme - 1990 
Margaux - 3 blles 75 cl en carton de 3 	 130 / 150 €

346 bis 
Château Marquis D'Alesme Becker - 1979 
Margaux - 1 mag  

347 
Château Dauzac - 1985 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 260 / 280 €

348 
Non venu 

349 
Château Issan - 1982 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 600 / 700 €

350 
Château Issan - 1986 
Margaux - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 400 / 450 €

351 
Château Canuet - 1985 
Margaux - 6 blles 75 cl carton de 6 	
Château Issan - 1985 
Margaux - 2 blles 75 cl	 150 / 170 €

352 
Château Desmirail - 2002 
Margaux - 1 mag ds sa caisse à magnum 	 30 / 40 €

353 
Château Gloria - 1988 
Saint-Julien - 11 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 240 / 260 €

354 
Château Gloria - 1985 
Saint-Julien - 8 blles 75 cl caisse de 12 	 200 / 220 €

355 
Château Gloria - 1989 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 250 / 270 €
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356 
Château Talbot - 1996 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 450 / 500 €

357 
Château Beychevelle - 2000 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 700 / 800 €

358 
Château Beychevelle - 2002 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 500 / 600 €

359 
Château Beychevelle - 2003 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 500 / 600 €

360 
Château Leoville Poyferré - 1985 
Saint-Julien - 6 blles 75 cl caisse de 6 	 240 / 260 €

361 
Château Branaire Duluc Ducru - 2002 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 280 / 300 €

362
Amiral de Beychevelle - 1990 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl 
Château Beychevelle - 1978 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl 1 carton de 6 	
Château Lagrange - 1999 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl   
Château Terrey Gros Caillou - 1996 
Saint-Julien - 3 blles 75 cl  	 60 / 70 €

363 
Château Croizet Bages - 1989 
Pauillac - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 740 / 760 €

364 
Château Croizet Bages - 1985 
Pauillac - 2 mag  	 140 / 150 €

365 
Château Croizet Bages - 1990 
Pauillac - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	 400 / 440 €

366 
Château Mouton Rothschild - 1985 
Pauillac - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	 3000 / 3500 €

367 
Château Mouton Rothschild - 1984 
Pauillac - 12 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 2500 / 2800 €

368 
Château Mouton Rothschild - 1984 
Pauillac - 14 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 3000 / 3200 €

369 
Château Mouton Rothschild - 1990 
Pauillac - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 6200 / 6500 €

370
Château Lafite Rothschild - 1984 
Pauillac - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12	 4000 / 4500 €

371 
Château Lafite Rothschild - 1984 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 170 / 200 €

372 
Château Lafite Rothschild - 1989 
Pauillac - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	 3800 / 4200 €

373 
Château Lafite Rothschild - 1990 
Pauillac - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	 3800 / 4200 €

374 
Château Plantey - 1989 
Pauillac - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	
Château Plantey - 1986 
Pauillac - 1 blle 75 cl carton de 12 
Château Plantey - 1985 
Pauillac - 3 blles 75 cl  	 200 / 220 €

375 
Château Lynch-Moussas - 1985 
Pauillac - 5 blles 75 cl 1 caisse de 6 	
Château Lynch-Moussas - 1993 
Pauillac - 6 blles 75 cl 1 caisse de 6 
Château Lynch-Moussas - 1999 
Pauillac - 8 blles 75 cl ds caisse de 12 	 300 / 330 €

376 
Château Lynch-Bages - 1995 
Pauillac - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 800 / 850 €

377 
Château Latour - 1973 
Pauillac - 5 blles 75 cl 	
Château Latour - 1977 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 700 / 800 €
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378 
Château Croizet Bages - 1997 
Pauillac - 5 blles 75 cl 1 carton de 6 	
Château Lynch-Bages - 1976 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 120 / 140 €

379 
Château Grand Puy Ducasse - 1979 
Pauillac - 1 blle 75 cl  
Château Grand Puy Ducasse - 1998 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	
Château Puy La Rose - 1995 
Pauillac - 3 blles 75 cl 1 carton de 6 	 100 / 120 €

380 
Château Lilian Ladouys - 1998 
Saint-Estèphe - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 160 / 180 €

381 
Château Domeyne - 2005 
Saint-Estèphe - 18 blles 75 cl 
1 carton de 6 et 1 de 12 	 225 / 250 €

382 
Château Domeyne - 2005 
Saint-Estèphe - 3 mag carton de 3 	
Château Domeyne - 2006 
Saint-Estèphe - 2 mag carton de 2 	 140 / 160 €

383 
Château Domeyne - 2006 
Saint-Estèphe - 10 blles 75 cl carton de 12	 140 / 160 €

384 
Château Calon Ségur - 1992 
Saint-Estèphe - 5 blles 75 cl carton de 6 	 150 / 180 €

385 
Château Les Ormes de Pez - 1995 
Saint-Estèphe - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 450 / 500 €

386 
Château Cos d'Estournel - 1981 
Saint-Estèphe - 9 blles 75 cl  	 350 / 400 €

387 
Château Cos d'Estournel - 1986 
Saint-Estèphe - 3 blles 75 cl 1 carton de 6 	 320 / 350 €

388 
Château Poujeaux - 1999 
Moulis - 9 blles 75 cl caisse de 12  
Château Haut Marbuzet - 2001 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl  	
Château Le Boscq - 2004 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl  
Château Phélan Ségur - 1976 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl  	 200 / 220 €

389 
Château Poujeaux - 2003 
Moulis - 6 blles 75 cl caisse de 6 	
Château Poujeaux - 2009 
Moulis - 6 blles 75 cl caisse de 9 	 180 / 200 € 

390 Château Poujeaux - 2005 
Moulis - 18 blles 75 cl 3 caisses de 6	 300 / 320 €

391 
Château Poujeaux - 1986 
Moulis - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 200 / 220 €

392 
Château Dutruch Gd Pougeaux - 2005 
Moulis - 5 blles 75 cl carton de 12 	
Château Maucaillou - 2009 
Moulis - 6 blles 75 cl caisse de 6 	 140 / 150 €

393 
Château Bois de la Gravette - 1999 
Moulis - 6 blles 75 cl 1 carton de 6 	
Château Brillette - 1985 
Moulis - 1 blle 75 cl  
Château Brillette - 1983 
Moulis - 2 blles 75 cl  	 110 / 130 €

394 
Château Fourcas Hostens - 1997 
Listrac Médoc - 3 blles 75 cl caisse de 3 	
Château Fourcas Loubaney - 2010 
Listrac Médoc - 6 blles 75 cl caisse de 6 	 90 / 110 €

395 
Château Cantemerle - 1999 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 200 / 220 €

396 
Château Cantemerle - 2004 
Haut-Médoc - 10 blles 75 cl  
	  
397 
Château Sociando Mallet - 2008 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl 2 caisses de 6 	 340 / 380 €
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398 
Château Lanessan - 2005 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 1 caisse de 6 	 100 / 110 €

399 
Château d'Agassac - 1986 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 1 caisse de 6 	
Château Ludon Pomiès Agassac - 1988 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 1 caisse de 6 	 140 / 180 €

400 
Château Larose Trintaudon - 2008 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	
Château Larose Trintaudon - 1999 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 1 caisse de 6 	 250 / 270 €

401 
Château Larose Trintaudon - 2003 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl 1 caisse de 12 	 160 / 180 €

402 
Château Larose Trintaudon - 2005 
Haut-Médoc - 24 blles 75 cl 2 caisses de 12 	 380 / 400 €

403 
Château La Tour Saint Bonnet - 1993 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 1 carton de 6 	
Château La Tour Saint Bonnet - 1992 
Haut-Médoc - 5 blles 75 cl  	 110 / 130 €

404 
Château Cambon la Pelouse - 1979 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl 1 carton de 12 	
Château Cambon la Pelouse - 1981 
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl  
Château Cambon la Pelouse - 1982 
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl   
Château Cambon la Pelouse - 1986 
Haut-Médoc - 3 blles 75 cl  
Château Grandis - 1995 
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl  	 150 / 180 €

405 
Château Bel Air - 1984 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château Belgrave - 2004 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  
Château La Paroisse - 2000 
Haut-Médoc - 1 mag  
Château Reysson - 2004 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	 70 / 90 €

406 
Château La Tour Prignac - 2002 
Médoc - 6 blles 75 cl carton de 6 	
Château Livran - 2005 
Médoc - 1 blle 75 cl  	 110 / 130 €

407 
Château Bourdieu La Vallade - 1985 
Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château Livran - 1988 
Médoc - 2 blles 75 cl   	
Château Livran - 1985 
Médoc - 2 blles 75 cl  	
Château Livran - 1995 
Médoc - 2 blles 75 cl  	 70 / 80 €

408 
Château Fougey - 2004 
Bordeaux - 2 blles 75 cl 2 caisses de 1 bouteille 	
Château Queyreaud - 1993 
Bordeaux - 1 mag  	
Domaine de Valmengaux - 2004 
Bordeaux - 6 blles 75 cl caisse de 12 	 30 / 40 €

409 
Château La Peyrere - 1998 
Sainte-Croix-du-Mont - 6 blles 75 cl carton de 6 	 40 / 50 €

410 
Château de Malle - 1998 
Sauternes - 3 blles 75 cl carton de 3 	 45 / 50 €

411 
Château Rabaud Promis - 1986 
Sauternes - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 200 / 220 €

412 
Château Guiraud - 1984 
Sauternes - 12 blles 75 cl caisse de 12 	 260 / 300 €

413 
Château Myrat - 1995 
Sauternes - 11 blles 75 cl caisse de 12 	
Château Myrat - 2002 
Sauternes - 1 blle 75 cl   	 200 / 220 €

414 
Château Cru d'Arche Pugneau - 1979 
Sauternes - 6 blles 75 cl carton de 12 	
Château Cru d'Arche Pugneau - 1981 
Sauternes - 12 blles 75 cl carton de 12 	 300 / 330 €
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415 
Château Cru d'Arche Pugneau - 1984 
Sauternes - 5 1/2 blles carton de 12 	
Château Cru d'Arche Pugneau - 1988 
Sauternes - 6 1/2 blles carton de 12 	
Château Cru d'Arche Pugneau - 1989 
Sauternes - 9 1/2 blles carton de 12 	 150 / 170 €

416 
Château Cru d'Arche Pugneau - 1986 
Sauternes - 12 blles 75 cl carton de 12 	 200 / 220 €

417 
Château Cru d'Arche Pugneau - 1988 
Sauternes - 20 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 320 / 350 €

418 
Château Cru d'Arche Pugneau - 1989 
Sauternes - 24 blles 75 cl 2 cartons de 12 	 400 / 450 €

419 
Château Cru d'Arche Pugneau - 1990 
Sauternes - 6 blles 75 cl carton de 12 	 100 / 120 €

420 
Brochet Hervieux - 1997 
Champagne - 12 blles 75 cl 2 cartons de 6 	

421 
Brochet Hervieux - 1998 
Champagne - 6 blles 75 cl 1 carton de 6  	

422 
Brochet Hervieux - 1995 
Champagne - 2 blles 75 cl 1 carton de 6 	

423 
Brochet Hervieux - 1996 
Champagne - 1 blle 75 cl  	

424 
Château de Passedieu - 1999 
Côtes de Bourg - 3 mag  	
Château La Cornelle  - 1998 
Fronsac - 1 mag  	
Château Haut Gardère  - 1997 
Pessac-Léognan - 2 mag  	 120 / 130 €

425 
Château Tillac - 1998 
1ères Côtes de Bordeaux - 2 mag  	

Château de Mouchac - 2001 
Bordeaux  - 1 mag  	
Château de Repimple - 1995 
Côtes de Bourg - 1 mag Dans sa caisse bois 	
Château Ricotte - 1998 
Graves - 2 mag  	
Château Coucheroy - 2008 
Pessac-Léognan - 1 mag  	  
426 Château Tour Prignac - 2002 
Médoc - 6 blles 75 cl Dans carton de 6  	  
Château Coucheroy - 2008 
Pessac-Léognan - 6 blles 75 cl - carton de 6  	 145 / 175 €

427 
Château Ferrande - 1995 
Graves - 1 blle 75 cl  	
Château Haut Basques - 2005 
Graves - 1 blle 75 cl  	
Château Haut Calens - 2005 
Graves - 1 blle 75 cl  	
Château Ricotte - 1997 
Graves - 1 blle 75 cl  	
Château Chantegrive - 2004 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl caisse de 12 	
Château Haut Vigneau - 1996 
Pessac-Léognan - 4 blles 75 cl  	
Château Le Sartre - 2001 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	
Domaine de Grandmaison - 1995 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	 140 / 160 €

428 
Château La Chapelle - 2000 
Montagne Saint-Emilion - 3 blles 75 cl  	
Château La Fleur Plaisance - 1995 Montagne 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl   	
Vieux Château Labatut - 1995 
Montagne Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  	 60 / 70 €

429 
Château de Musset - 2002 
Montagne Saint-Emilion - 7 blles 75 cl  	
Château Musset Chevalier - 1995 
Montagne Saint-Emilion - 3 blles 75 cl  	
Vieux Château Haut Beard - 2000 
Montagne Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  	 100 / 120 €

430 
Château Livran - 2005 
Médoc - 6 blles 75 cl caisse de 6 	
Château Livran - 1998 
Médoc - 4 blles 75 cl  	 60 / 70 €
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431 
Château Belair Goubet - 1996 
Côtes de Bourg - 9 blles 75 cl  	
Château du Bousquet - 1995 
Côtes de Bourg - 3 blles 75 cl  	
Château Noblet - 1996 
Côtes de Bourg - 5 blles 75 cl  	 150 / 160 €

432 
Château Carignan - 2001 
1ères Côtes de Bordeaux - 1 blle 75 cl  	
Château du Gazin - 1995 Canon 
Fronsac - 1 blle 75 cl   
Château de Lidonne - 1996 
Côtes de Bourg - 2 blles 75 cl  	
Clos Lyonnat - 1995 
Lussac Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	
Château Samion - 2005 
Montagne Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 50 / 60 €

433 
Château Les Tours Bayard - 1986 
Montagne Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	
La Rose Pauillac - 1994 
Pauillac - 3 blles 75 cl  	
Château Ferran - 1998 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	 40 / 50 €

434 
Château Malairs - 1993 
Médoc - 3 mag  	 40 / 50 €

435 
Château Cambon la Pelouse - 1981 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl  	  
Château Cambon la Pelouse - 1982 
Haut-Médoc - 3 blles 75 cl  	
Château Cambon la Pelouse - 1983 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	

436
Château Beauregard Ducasse - 2000 
Graves - 1 blle 75 cl  	
Château Carbonnieux - 1986 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	
Château Coquillas - 2003 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	
Château Lagarde - 2002 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	
Domaine de la Solitude - 1997 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	
Domaine de Milan - 1998 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	 200 / 230 €

437 
Château Gadette - 1995 
Bordeaux - 1 blle 75 cl  	
Château Coustolle - 1995 
Canon Fronsac - 1 blle 75 cl  	
Château Lamothe Bergeron - 1979 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château Tour du Goua - 1995 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château La Fleur Becade - 1995 
Listrac Médoc - 4 blles 75 cl  	
Château Malbec Lartigue - 2003 
Listrac Médoc - 1 blle 75 cl   	
Belier (Baron Philippe de Rothschild) - 1978 
Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château Cardus - 1993 
Médoc - 2 blles 75 cl  	 100 / 110 €

438 
Château Pey la Tour - 2004 
Bordeaux  - 1 blle 75 cl  	
Château Cantemerle - 1979 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  	
Château du Tertre - 1995 
Margaux - 1 blle 75 cl  	
Château La Tour de Mons - 1996 
Margaux - 1 blle 75 cl  	
Château Lascombes - 1972 
Margaux - 1 blle 75 cl  	
Château Prieuré Lichine - 1985 
Margaux - 1 blle 75 cl  	 110 / 130 €

439 
Château l'Enclos - 1997 
Pomerol - 2 blles 75 cl  	
Château l'Enclos - 1998 
Pomerol - 1 blle 75 cl  	
Château Tour Maillet - 1996 
Pomerol - 1 blle 75 cl   	
Château La Grace Dieu - 1984 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	
Château Le Meynot - 1998 
Saint-Emilion - 3 blles 75 cl  	 80 / 100 €

440 
Château Pape Clément - 1982 
Graves - 1 blle 75 cl  	 70 / 80 €

441 
Château Negrit - 1996 
Montagne Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	
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441 bis 
Château Chatain la Lande - 1996 
Pomerol - 1 blle 75 cl  	 40 / 50 €

441 ter
Château Grand Roc  - 2000 
Puisseguin Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	  
Château La Rose Pourret - 1993 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	
Château La Tour St Pierre - 2004 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	

442 
Dourthe n°1 - 2004 
Bordeaux - 1 blle 75 cl  	
Château de Guerin - 1996 
Bordeaux  - 1 blle 75 cl  	
Château Petit Puch - 1988 
Bordeaux  - 1 blle 75 cl   	
Domaine du Bouscaut - 2000 
Bordeaux  - 1 blle 75 cl  	
Château Belair Goubet - 1994 
Côtes de Bourg - 1 blle 75 cl  	
Château Belair Goubet - 1995 
Côtes de Bourg - 1 blle 75 cl  	 28 / 32 €

443 
Château Cru d'Arches Pugneau - 1985 
Sauternes - 1 blle 75 cl  	
Château Reyne Vigneau - 1981 
Sauternes - 2 blles 75 cl  	 70 / 80 €

444 
Château Roumand - 1983 
Loupiac - 1 blle 75 cl  	
Domaine des Boupeyres - 1976 
Loupiac - 1 blle 75 cl  	
Château Lacareyre - 1982 
Sainte-Croix-du-Mont - 2 blles 75 cl  	
Château Bastore Lamontagne - 1982 
Sauternes - 1 blle 75 cl  	
Château Le Juge - 1999 
Sauternes - 1 blle 75 cl  	
 Domaine du Roussey Peraguey - 2007 
Sauternes - 1 blle 75 cl  	  
Domaine du Roussey Peraguey - 2004 
Sauternes - 1 blle 75 cl  	 100 / 110 €

445 
Château Geraud - 1996 
Monbazillac - 1 blle 75 cl  	
Les Coteaux de Larchère - 2003 
Monbazillac - 4 blles 75 cl  	 25 / 30 €

446 
Château Cantemerle - 1996 
Haut-Médoc - 12 blles 1 caisse bois 	 240 / 260 €

447 
Château Cadet-Piola - 1996 
Saint-Emilion - 12 blles 1 caisse bois 	 190 / 200 €

448 
Château Ausone - 1985 
Saint-Emilion - 1 blle 1 caisse bois 	
Château Ausone - 1985 
Saint-Emilion - 1 blle 1 caisse bois 	 320 / 350 €

449 
Château Margaux - 1988 
Margaux - 1 blle 1 caisse bois 	
Château Margaux - 1988 
Margaux - 1 blle 1 caisse bois 	
Château Margaux - 1988 
Margaux - 1 blle 1 caisse bois 	 600 / 650 €

450 
Château de Fieuzal - 1985 
Pessac-Léognan - 1 D. mag 1 caisse bois 	 100 / 120 €

451 
Château Latour - 1992 
Pauillac - 6 blles  	 950 / 1000 €

452 
Château Latour - 1985 
Pauillac - 5 blles  	 1000 / 1200 €

453 
Château Haut-Brion - 1992 
Pessac-Léognan - 1 blle  	 150 / 160 €

454 
Château Léoville Las Cases - 1990 
Pauillac - 1 mag  	 100 / 120 €

455 
Clos Floridène (bl) - 2007 
Graves - 12 blles 1 caisse bois 	 70 / 80 €

456 
1 caisse Prestige:  2 Château Lafitte, 2 Château 
Margaux, 2 Château Latour, 2 Château Mouton 
Rothschild, 2 Château Cheval blanc, 2 Château 
Petrus - 1996 
12 blles 1 caisse bois 	 5 000 / 5 600 €
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457 
1 caisse Prestige:  2 Château Lafitte, 2 Château 
Margaux, 2 Château Latour, 2 Château Mouton 
Rothschild, 2 Château Cheval blanc, 2 Château 
Petrus - 1998 
12 blles 1 caisse bois 	 5 200 / 6 000 €

458 
1 caisse Prestige:  2 Château Lafitte, 2 Château 
Margaux, 2 Château Latour, 2 Château Mouton 
Rothschild, 2 Château Cheval blanc, 2 Château 
Petrus - 1999 
12 blles 1 caisse bois 	 5 200 / 6 000 €

459 
Château Léoville Poyferré - 2000 
Saint-Julien - 12 blles  1 caisse bois 	 800 / 900 €

460 
Château Léoville Barton - 2000 
Pauillac - 6 blles 1 caisse bois 	
Château Léoville Barton - 2000 Pauillac
6 blles 1 caisse bois  	 700 / 800 €

461 
Château Gruaud Larose - 2000 
Saint-Julien - 12 blles 1 caisse bois 	 600 / 700 €

462 
Château de Pez - 2000 
Saint-Estèphe - 24 blles 1 caisse bois 	 350 / 400 €

463 
Château Latour-Martillac - 2000 
Pessac-Léognan - 24 blles 1 caisse bois 	 400 / 500 €

464 
Château Haut-Brion - 2000 
Pessac-Léognan - 3 blles 1 caisse bois 	
Château Haut-Brion - 2000 
Pessac-Léognan - 3 blles 1 caisse bois 	  1 800 / 2 000 €

465 
Château Latour - 2000 
Pauillac - 3 blles 1 caisse bois 	
 Château Latour - 2000 
Pauillac - 3 blles 1 caisse bois 	 2 400 / 2 600 €

466 
Château Margaux - 2000 
Margaux - 3 blles 1 caisse bois 	
Château Margaux - 2000 
Margaux - 3 blles 1 caisse bois 	 2 400 / 2 600 €

467 
Château Mouton Rothschild - 2000 
Pauillac - 6 blles 1 caisse bois 	 4 500 / 5 000 €

468 
Château Lafite Rothschild - 2000 Pauillac
6 blles 1 caisse bois 	 3 600 / 4 000 €

469 
Bouchard Père & Fils Volnay Caillerets 
Cuvée Carnot - 1997 
Bourgogne - 6 blles 1 caisse bois  
Bouchard Père & Fils Vosne 
Romanée du Château - 1997 
Bourgogne - 6 blles 1 caisse bois 

470 
Bouchard Père & Fils Beaune Grèves 
Vigne de l'Enfant Jésus - 1997 
Bourgogne - 6 blles 1 caisse bois  
Bouchard Père & Fils Savigny-lès-Beaune 
Les Lavières - 1997 
Bourgogne - 6 blles  

471 
Domaine Jacques Prieur Corton Grand Cru 
Bressande - 1996 
Bourgogne - 3 blles   
Domaine Jacques Prieur Volnay Champans - 1996 
Bourgogne - 6 blles  

472 
Domaine Jacques Prieur Beaune Greves - 1996 
Bourgogne - 2 blles  
Domaine Jacques Prieur Clos de Vougeot  - 1996 
Bourgogne - 2 blles   
Domaine Jacques Prieur Volnay 
Clos des Santenots - 1996 
Bourgogne - 2 blles

473 
Domaine Dominique Laurent Nuits St. Georges 
1er Cru Les Chaignots - 1996 
Bourgogne - 3 blles  
Domaine Dominique Laurent Vosne-Romanée 
1er Cru Les Suchots - 1996 
Bourgogne - 5 blles  	
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474 
Domaine Dominique Laurent Chambolle
Musigny - 1996 
Bourgogne - 5 blles   
Domaine Dominique Laurent Gevrey
Chambertin - 2000 
Bourgogne - 3 blles   
Domaine Dominique Laurent Gevrey-Chambertin 
Vieilles Vignes - 1996 
Bourgogne - 5 blles  	  

475 
Joseph Drouhin Gevrey-Chambertin - 1995 
Bourgogne - 6 blles   
Joseph Drouhin Vosne-Romanée - 1995 
Bourgogne - 4 blles  	

476 
Domaine Faiveley Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Les Porêts St-Georges - 1997 
Bourgogne - 6 blles  

477 
Domaine Faiveley Corton
Grand Cru Clos des Cortons - 1997 
Bourgogne - 4 blles  
Olivier Leflaive Pommard Rugiens - 1997
Bourgogne - 6 blles  

478 
Domaine l'Aiguelière Côte Rousse, 
Montpeyroux - 1998 
Languedoc - 12 blles 1 caisse bois 

479 
Domaine l'Aiguelière Côte Rousse, 
Montpeyroux - 1999 
Languedoc - 12 blles 1 caisse bois 

480
Domaine l'Aiguelière Côte Rousse, 
Montpeyroux - 2000
Languedoc - 12 blles 1 caisse bois

481 
Domaine de La Grange des Pères - 1999 
Languedoc - 6 blles  
Domaine de La Grange des Pères - 2001 
Languedoc - 6 blles  

482 
Clos de la Coulée de Serrant - 1995 
Loire - 1 blle  
Cuilleron Gaillard Villard Sotanum - 2000 
Vin de Vienne - 3 blles   
Becherelle Nicolas Joly - 1996 
8 blles  

483 
Domaine Dominique Laurent Nuits St. Georges 
1er Cru Les Argillières - 1996 
Bourgogne - 3 blles   
Domaine Dominique Laurent Nuits St. Georges 
1er Cru Les Saints-Georges - 1996 
Bourgogne - 3 blles  

484 
Caisse Prestige : ch. Petrus, Cheval Blanc, 
Ausone, La Mission Haut-Brion, Haut-Brion, 
Margaux, Latour, Mouton Rothschild, Lafite 
Rothschild - 1999 
9 blle 75 cl  	 3000 / 3500 €

485 
Caisse Collection : ch. Petrus, Cheval Blanc, 
Ausone, La Mission Haut-Brion, Haut-Brion, 
Margaux, Latour, Mouton Rothschild, Lafite 
Rothschild - 2001 
9 blle 75 cl  	 2800 / 3000 €

486 
Caisse Collection : ch. Petrus, Cheval Blanc, 
Ausone, La Mission Haut-Brion, Haut-Brion, 
Margaux, Latour, Mouton Rothschild, Lafite 
Rothschild - 2003 
9 blle 75 cl  	 3000 / 3500 €

487 
Caisse Prestige : ch. Petrus, Cheval Blanc, 
Margaux, Latour, Mouton Rothschild, Lafite 
Rothschild - 2005
6 blle 75 cl	 3000 / 3500 €

488 
Château Mouton Rothschild - 1992 
Pauillac - 12 blles 75 cl  	 2200 / 2400 €

489 
Château Mouton Rothschild - 1994 
Pauillac - 12 blles 75 cl  	 2200 / 2400 €
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490 
Château Mouton Rothschild - 1999 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 1800 / 2000 €

491 
Château Mouton Rothschild - 2003 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 1400 / 1600 €

492 
Château Mouton Rothschild - 2010 
Pauillac - 3 blles 75 cl  	 1200 / 1400 €

493 
Château Lafite Rothschild - 2001 
Pauillac - 6 blle 75 cl  	 1200 / 1400 €

494 
Château La Tour Haut Brion - 1993 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl  	 260 / 280 €

495 
Château Cheval Blanc - 2003 
Saint-Emilion - 6 blles 75 cl  	 1300 / 1500 €

496 
Château La Lagune - 1995 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl  	 340 / 360 €

497 
Château Taillefer - 2010 
Pomerol - 6 blles 75 cl  	 70 / 80 €

498 
Château Ferrière - 1992 
Margaux - 8 blles 75 cl  	 100 / 120 €

499 
Château Ferrière - 2011 
Margaux - 6 blles 75 cl  	 90 / 100 €

500 
Château Haut Marbuzet - 1992 
Saint-Estèphe - 5 blles 75 cl  	 90 / 100 €

501 
Château Gazin - 1989 
Pomerol - 1 blle 75 cl  	  
Château Haut Maillet - 1961 
Pomerol - 1 blle 75 cl  	 75 / 90 €

502 
Château Le Tarey - 1961 
Loupiac - 1 blle 75 cl  	
Château Peyreau - 1961 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 35 / 40 €

503 
Château Montus - 1989 
Madiran - 6 blles 75 cl  	 60 / 65 €

504 
Château Fieuzal - 2011 
Pessac-Léognan - 6 blles 75 cl  	 90 / 100 €

505 
Château Palmer - 2005 
Margaux - 6 blles 75 cl  	 750 / 850 €

506 
Clos Vougeot - 1943 
Bourgogne - 1 magnum  

507 
Dominus - 1983 Californie (Napa Valley)
1 blle 75 cl   

508 
Roc de Lussac - 1953 
Lussac Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  

509 
Castarède - 1940 
Armagnac - 1 magnum caisse bois 	 200 / 210 €

510 
Château Mouton Rothschild - 1997 
Pauillac - 10 blles 75 cl  	 1800 / 2000 €

511 
Château Mouton Rothschild - 1999 
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 250 / 280 €

512 
Château Mouton Rothschild - 2010 
Pauillac - 3 blles 75 cl  	 1000 / 1200 €

513 
Château Lafite Rothschild - 2001 
Pauillac - 10 blle 75 cl  	 3400 / 3800 €
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514 
Château d'Yquem - 1995 
Sauternes - 10 blles 75 cl  	 1500 / 1600 €

515 
Château Prieuré Lichine - 1995 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 280 / 300 €

516 
Château Cantemerle - 1994 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl  	 200 / 240 €

517 
Château Marquis d'Alesme Becker - 1996 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 200 / 240 €

518 
Château Camensac - 1996 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl  	 180 / 200 €

519 
Pavillon Rouge du Château Margaux - 1997 
Margaux - 3 blles 75 cl  	 80 / 120 €

520 
Château Brane Cantenac - 1997 
Margaux - 6 blles 75 cl  	 120 / 140 €

521 
Château Trottevieille - 1997 
Saint-Emilion  - 6 blles 75 cl  	 150 / 180 €

522 
Domaine de l'Eglise - 1997 
Pomerol - 5 blles 75 cl  	 180 / 200 €

523 
Château Mondot - 1999 
Saint-Emilion  - 11 blles 75 cl  	 180 / 200 €

524 
Réserve de la Comtesse - 2003 
Pauillac - 3 blles 75 cl  	 60 / 70 €

525 
Château La Tour Carnet - 2006 
Haut-Médoc - 3 blles 75 cl  	 70 / 80 €

526 
Château Picque Caillou - 1997 
Pessac-Léognan - 1 magnum  	 180 / 20 €

527 
Marquis de Montesquiou - 1989 
Armagnac - 1 blle 75 cl  

528 
Perrier Jouet Grand Siècle - 1971 
Champagne - 1 blle 75 cl  

529 
Château Bernadotte - 2005 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl  	
Château Bernadotte - 2003 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl  
Château Bernadotte - 1998 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl  	 190 / 220 €

530 
Château Bernadotte - 2000 
Haut-Médoc - 24 blles 75 cl  	 280 / 300 €

531 
Château Siran - 1959 
Margaux - 6 blles 75 cl  	 120 / 140 €

532 
Château Latour - 1956 
Pauillac - 2 blles 75 cl basses 

533 
Château Lynch-Bages - 1956 
Pauillac - 2 blles 75 cl dont une très basse 

534 
Château Lynch-Bages - 1950 
Pauillac - 1 1/2 blle  

535 
Château Martinens - 1983 
Margaux - 6 blles 75 cl  	 70 / 80 €

536 
château La Lagune - 1975 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl  	 460 / 500 €

537 
château La Lagune - 1988 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl  	 520 / 550 €

538 
château Phélan Ségur  - 1976 
Saint-Estèphe - 12 blles 75 cl  	 220 / 240 €
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539 
Château Palmer - 1960 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 400 / 450 €

540 
Corton Charlemagne Louis Latour -  
Bourgogne - 5 blles 75 cl  	 70 / 80 €

541 
Château d'Aiguilhes - 1982 
Castillon Côtes de Bordeaux - 2 blles 75 cl  	
Château d'Aiguilhes - 1981 
Castillon Côtes de Bordeaux - 3 blles 75 cl 	 35 / 40 € 

542 
Beaune Bouchard Père & Fils - 1929 
Beaune - 1 blle 75 cl   
Corton Bouchard Père & Fils  
Bourgogne - 1 blle 75 cl   
Côtes de Nuit Village Calvet  -  
Côtes de Nuit - 5 blles 75 cl Basses 

543 
Château d'Yquem - 2002 
Sauternes - 1 blle 75 cl  	 180 / 200 €

544 
Château Labégorce Zédé - 1975 
Margaux - 6 blles 75 cl  
Château Rouget   
Pomerol - 1 blle 75 cl  	 80 / 120 €

545 
Château Hautes Graves d'Arthus - 1964 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  	
Château Hautes Graves d'Arthus - 1970 
Saint-Emilion - 4 blles 75 cl  	 70 / 80 €

546 
Château Batailley -  
Pauillac - 1 blle 75 cl  	 18 / 20 €

547 
Château Palmer - 1970 
Margaux - 1 blle 75 cl On y joint 2 blles basses 

548 
Château Léovilles Las Cases - 1959 
Saint-Julien  - 1 blle 75 cl On y joint 2 blles basses 

549 
Château Haut Simard - 1957 
Saint-Emilion - 2 blles  	
Château Val d'Or - 1959 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 40 / 50 €

550 
Château Pavie - 1975 
Saint-Emilion - 2 blle 75 cl  	 80 / 100 €

551 
Château Beynat - 1981 
Castillon Côtes de Bordeaux - 1 blle 75 cl  	
Château Laroque - 1970 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 22 / 25 €

552 
Château Trotte Vieille - 1952 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl Légèrement basse 

553 
Château Laroque - 1956 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl 
Château Laroque - 1966 
Saint-Emilion - 3 blles 75 cl légèrement basses et 1 basse 
Château Laroque - 1970 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl Basse 

554 
château Palmer  - 1960 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 400 / 500 €

555 
Château Margaux - 1966 
Margaux - 1 blle Basse  
Château Margaux - 1964 
Margaux - 1 blle 75 cl  

556 
Château Prieuré Lichine - 1975 
Margaux  - 1 blle 75 cl  
Château Beychevelle - 1960 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl  	 50 / 60 €

557 
Château Labégorce Zédé - 1975 
Margaux - 1 blle 75 cl  
Château Les Ormes de Pez - 1966 
Saint-Estèphe - 3 blles 75 cl 
Légèrement basses 	 50 / 60 €
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558 
Château Cos d'Estournel - 1961 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl  	 100 / 120 €

559 
Château Cos d'Estournel - 1970 
Saint-Estèphe - 2 blles 75 cl  	 100 / 120 €

560 
Château Bellevue  - 1964 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl Basse  
Château Patache d'Aux - 1966 
Médoc - 1 blle 75 cl   
Château Patache d'Aux - 1971 
Médoc - 1 blle 75 cl  	 30 / 35 €

561 
Château Léovilles Las Cases - 1960 
Saint-Julien - 2 blles 75 cl  	 60 / 70 €

562 
Château Beaumont - 1970 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl plus 1 basse  
Château La Rose de France - 1979 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl  

563 
Château Cantemerle - 1968 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  
Château Charmant - 1975 
Margaux - 2 blles 75 cl   
Château Charmant - 1964 
Margaux - 3 blles 75 cl  	 80 / 90 €

564 
Château Charmant - 1972 
Margaux - 2 blles 75 cl sans étiquette 
Château Charmant - 1971 
Margaux - 1 blle 75 cl 	 40 / 50 €

565 
Château Marbuzet - 1973 
Saint-Estèphe - 4 blles 75 cl  	 55 / 60 €

566 
Château Fonréaud - 1959 
Listrac Médoc - 1 blle 75 cl  
Château Fourcas Dupré - 1973 
Listrac Médoc - 4 blles 75 cl  
Château La Galiane - 1974 
Margaux - 9 blles 75 cl 	 140 / 160 € 

567 
Château d'Aiguilhes - 1979 
Castillon Côtes de Bordeaux - 1 mag  
Château d'Aiguilhes - 1981 
Castillon Côtes de Bordeaux - 1 blle 75 cl  	 20 / 22 €

568 
Château Crouté Terrasse - 1986 
Bordeaux - 1 blle 75 cl   
Château Les Hommes Cheval Blanc - 1985 
Côtes de Bourg - 3 blles 75 cl   
Château Les Eyrilles de Meyney - 1986 
Fronsac - 1 blle 75 cl   
Château Calon - 1981 
Montagne Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  
Château des Tours - 1983 
Montagne Saint-Emilion - 1 blle 75 cl	 40 / 50 €

569 
Château Climens - 1983 
Barsac - 1 blle 75 cl  	 38 / 42 €

570 
Château de Langalerie - 1981 
Bordeaux - 1 blle 75 cl   
Château Tuileries Gourribon - 1986 
Côtes de Bourg - 2 blles 75 cl  
Château Tuileries Gourribon - 1985 
Côtes de Bourg - 2 blles 75 cl  

571 
Château Canon - 1953 
Saint-Emilion - 1 jéréboam  

572 
Château Gruaud Larose - 1920 
Saint-Julien - 1 magnum  

573 
Château Chantegrives - 1985 
Graves - 1 magnum  	
Château Labégorce Zédé - 1975 
Margaux - 1 magnum  	 50 / 60 €

574 
Château Pichon Lalande - 2001 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 330 / 350 €

575 
Château Pichon Lalande - 1988 	
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 380 / 400 €
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576
Château Pichon Lalande - 1985 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 500 / 600 €

577 
Château Pichon Lalande - 1994 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 230 / 250 €

578 
Château Pichon Lalande - 1997 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 200 / 220 €

579 
Château Pichon Lalande - 2004 
Pauillac - 12 blles 75 cl  	 500 / 600 €

580 
Château Pichon Lalande - 1985 
Pauillac - 12 blles 75 cl  	 1000 / 1200 €

581 
Château Pichon Lalande - 1995 
Pauillac - 6 blles 75 cl  	 450 / 480 €

582 
Château Haut Brion - 1985 
Pessac-Léognan - 12 blles 75 cl  	 3000 / 3300 €

583 
Château Les Ormes de Pez - 1983 
Saint-Estèphe - 12 blles 75 cl  	 220 / 230 €

584 
Château Margaux - 1985 
Margaux - 12 blles 75 cl  	 3000 / 3300 €

585 
Château Bouscaut (bl) -  
Graves - 1 blle 75 cl Basse  
Château Rauzan Ségla - 1940 
Margaux - 3 blles 75 cl Basses (2 sans étiquette) 

586 
Château Doisy Védrines - 1959 
Barsac - 1 blle 75 cl  
Château Rayne Vigneau - 1919 
Sauternes - 1 blle 75 cl 
sans étiquette 	 80 / 90 €

587 
Champagne de Castellane Brut -  
Champagne - 6 blles 75 cl  

588 
Chevalier de Védrines - 1975 
Bordeaux  - 6 blles 75 cl   
Mercurey - 1962 
Bourgogne - 1 blle 75 cl   
Côtes de Buzet - 1975 
Buzet - 1 blle 75 cl Basse  
Château L'Enclos - 1986 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château Tour Robert - 1983 
Pomerol - 3 blles 75 cl  

589 
Château Margaux - 1978 
Margaux - 4 blles 75 cl  	 1000 / 1200 €

590 
Château Ausone - 1975 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 250 / 300 €

591 
Château Cheval Blanc - 1978 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  	 200 / 250 €

592 
Château Haut Brion - 1975 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  	 250 / 300 €

593 
Château La Lagune - 1990 
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl  	 40 / 60 €

594 
Château Mouton Rothschild - 1978 
Pauillac - 2 blles 75 cl  	 250 / 300 €

595 
Château Mouton Rothschild - 1993 
Pauillac - 3 blles 75 cl  	 620 / 660 €

596 
Château Cheval Blanc - 1990 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 400 / 420 €

597 
Château de la Gaffelière - 1994 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  	 30 / 40 €
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598 
Château Angélus - 1995 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  	 140 / 150 €

599 
Château Lafite Rothschild - 1985 
Pauillac - 5 blles 75 cl 
dont une sans capsule 	 1500 / 1800 €

600 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

601 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

602 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

603 
Non venu 

604 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

605 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

606 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

607 
Non venu 

608 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

609 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

610 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

611 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

612 
Non venu

613 
Château  La Rose de France - 2005 
Médoc - 12 blles 75 cl  	 90 / 96 €

614 
Château Beychevelle - 1982 
Saint-Julien - 9 blles Caisse bois

615 
Château Carbonnieux - 1978 
Pessac-Léognan - 24 blles Caisse bois  

616 
Château Carbonnieux - 1979 
Pessac-Léognan - 18 blles Caisse bois  

617 
Château Carbonnieux - 1981 
Pessac-Léognan - 24 blles Caisse bois  

618 
Château Carbonnieux - 1982 
Pessac-Léognan - 12 blles Caisse bois  

619 
Château Moulin de la Rose - 1979 
Saint-Julien - 12 blles Caisse bois  

620 
Château Gazin - 1963 
Pomerol - 6 blles 75 cl  

621 
Château Talbot - 1974 
Saint-Julien - 2 blles 75 cl  

622 
Château Kirwan - 1964 
Margaux - 2 blles 75 cl   
Château Kirwan - 1966 
Margaux - 2 blles 75 cl  
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623 
Château La Tour de Mons  - 1964 
Margaux - 1 blle 75 cl  
Château La Tour de By - 1959 
Médoc - 1 blle 75 cl
Château Fonbadet - 1966 
Pauillac - 2 blles 75 cl   
Château Lafite Rothschild - 1908 
Pauillac - 2 blles 75 cl   
Château Beauvillars - 1966 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château Angélus - 1960 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl   
Château La Vieille Tour La Rose - 1962 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl   
Château Beau Site Haut Vignoble - 1962 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl   
Château Haut Coutelin - 1964 
Saint-Estèphe - 2 blles 75 cl   
Château Houissant - 1960 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl   
Château Meyney Prieuré des Couleys - 1974 
Saint-Estèphe - 2 blles 75 cl   
Château "Grande Terrasse" - 1964 
Sauternes - 2 blles 75 cl  

624 
Château de Fargues - 1990 
Sauternes - 1 blle 75 cl 
Château de Fargues - 1996 
Sauternes - 1 blle 75 cl   
Château de Fargues - 1998 
Sauternes - 2 blles 75 cl   
Château de Fargues - 1999 
Sauternes - 2 blles 75 cl  

625 
Château de Fargues - 2001 
Sauternes - 2 blles 75 cl   
Château de Fargues - 2002 
Sauternes - 1 blle 75 cl   
Château de Fargues - 2005 
Sauternes - 1 blle 75 cl   
Château de Fargues - 2007 
Sauternes - 1 blle 75 cl   
Château de Fargues - 2011 
Sauternes - 1 blle 75 cl  

626 
Château Doisy Daëne - 2005 
Sauternes - 1 blle 75 cl   
Château Lafaurie Peyraguey - 1998 
Sauternes - 1 blle 75 cl  
Château Rieussec - 1989 
Sauternes - 1 blle 75 cl 

627 
Château des Rochers - 2011 
Sauternes - 1 blle 75 cl   
Domaine Magni Thibaut - 2008 
Sauternes - 2 blles 75 cl  

628 
Château Mazarin - 2009 
Loupiac - 1 blle 75 cl  

629 
Carmes de Haut Brion - 2011 
Graves - 6 blles 75 cl caisse bois 

630 
Château Biston Brillette - 2005 
Moulis - 10 blles 75 cl  

631 
Château La Dominique - 2005 
Saint-Emilion  - 4 blles 75 cl  

632 
Château Larose Trintaudon - 2009 
Haut-Médoc - 2 magnums   
Château Maucaillou - 2009 
Moulis - 1 magnum  

633 
Château La Dominique - 2002 
Saint-Emilion  - 1 magnum  

634 
Château Tayac - 1995 
Médoc - 1 magnum  
Château Fonbadet - 2007 
Pauillac - 1 magnum
Château Latour Martillac - 2000 
Pessac-Léognan - 1 magnum   
Château Seguin - 2006 
Pessac-Léognan - 1 magnum  

635 
Château Beychevelle - 1998 
Saint-Julien - 1 magnum coffret bois 
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636 
Château Yquem - 1997 
Sauternes - 1 blle 75 cl  

637 
Cahors - 2000 
Cahors - 1 mag  
Arbois Pupillin - 2001 
Jura - 6 blles   
Château Bertranon
Ste Croix du Mont - 2 blles
Côte de Bergerac - 1 blle 

638 
Château Peyrabon - 2001 
Haut-Médoc - 6 blles   
Château Bouscaut - 1973 
Pessac-Léognan - 3 blles   
Château Taillefer - 1989 
Pomerol - 3 blles  
Château Guiraud - 1967 ? 
Sauternes - 1 blle étiquette effacée 

639 
Château La Tour Blanche - 1962 
Sauternes - 1 blle 75 cl  

640 
Château Saint Pey - 1987 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  	 100 / 110 €

641 
Cabernet d'Anjou - 1990 
Anjou - 5 blles 75 cl   
Comtesse de Careilh  
12 blles 75 cl 6 + 6 blles 

642 
Château de Lagüe - 1985 
Fronsac - 12 blles 75 cl  	 80 / 100 €

643 
Château Bel Air - 1986 
Lalande de Pomerol - 12 blles 75 cl  	 80 / 100 €

644 
Jurancon sec - 1990 
Jurançon - 8 blles 75 cl  

645 
Château Ségur - 2000 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl   
Château Ségur - 2002 

Haut-Médoc - 6 blles 75 cl  
Château Ségur - 2002 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl  

646 
Château Ségur - 2002 
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl 
Château Ségur - 1991 
Haut-Médoc - 12 blles 75 cl  

647 
Château Tour Bellegrave - 1986 
Haut-Médoc - 7 blles 75 cl  

648 
Château Loudenne - 1983 
Médoc - 1 1/2 blle   
Domaine de Lagauche - 2003 
Sauternes - 5 1/2 blles   

649 
Julienas - 1990 
Beaujolais - 2 blles 75 cl   
Bordeaux 95 "Coupe du monde de Rugby" - 1995 
Bordeaux - 5 blles 50 cl  

650 
Château Vieux Branaire - 1988 
Médoc - 12 blles 75 cl  

651 
Domaine de St Marc - 1985 
Bourgogne - 10 blles 75 cl   
Domaine de St Marc - 1985 
Bourgogne - 12 blles 75 cl  

652 
Mise de la Baronnie 
(Baron Philippe de Rothschild) - 1986 
Médoc - 12 blles 75 cl  

653 
Chateauneuf du Pape Grand Tinel - 1985
Chateauneuf du Pape - 5 blles 75 cl 

654 
Château Jean Dugay - 2002 
Graves - 6 blles 75 cl  

655 
Château Saint Pey - 1992 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  
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656 
Château Bel Air - 1992 
Lalande de Pomerol - 12 blles 75 cl  

657 
Château Saint Pey - 1988 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl   
Château Saint Pey - 1989 
Saint-Emilion - 6 blles 75 cl  

658 
Château Saint Pey - 1990 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl   
Château Saint Pey - 1989 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl   
Château Saint Pey - 1991 
Saint-Emilion - 12 blles 75 cl  

659 
Vicomtesse de Careilh -  
Haut-Médoc - 30 blles 75 cl  

660 
Château Loudenne - 1985 
Médoc - 6 blles 75 cl  

661 
Château Ségur - 2003 
Haut-Médoc - 4 mag  
Château Ferrand - 1995 
Saint-Emilion - 1 mag  

662 
Château P. Bibian - 1975 
Listrac Médoc - 1 blle 75 cl   
Château Nénin - 1968 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château Pavie - 1981 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl  

663 
Château le Piat - 1986 
Côtes de Bourg - 1 blle 75 cl   
Château Perthus - 1986 
Côtes de Bourg - 1 blle 75 cl   
Château Le Bounat - 1993 
Graves - 1 blle 75 cl   
Château Vieux Branaire - 1988 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  

664 
Château Bergeron - 1998 
Moulis - 1 blle 75 cl   
Château Biston Brillette - 1999 
Moulis - 1 blle 75 cl  
Château Chambert Marbuzet - 2001 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl 

665 
Château Les Lamberts - 1981 
1ères Côtes de Bordeaux - 1 blle 75 cl   
Château Mondésir - 1985 
Bergerac - 1 blle 75 cl   
Château Lassalle (bl) - 1989 
Bordeaux - 1 blle 75 cl   
Château Grand Saint Brice - 2002 
Médoc - 1 blle 75 cl  

666 
Château Montrose - 1986 
Saint-Estèphe - 1 blle 75 cl  

667 
Domaine de la Nouzillette - 1984 
1ères Côtes de Blaye - 3 blles 75 cl  
Côtes de Beaune - 1984 
Beaune - 3 blles 75 cl  
Coteaux Aix en Provence - 2004 
Coteaux Aix en Provence - 1 blle 75 cl  
Domaine de Tariquet - 2001 
Côtes de Gascogne - 1 blle 75 cl   
Côtes du Lubéron - 1999 
Lubéron - 1 blle 75 cl  

668 
Domaine Gaillot - 1992 
Jurançon - 8 blles 75 cl  
Le Sillage de Malartic - 1999 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl   
Le Relai de Dufour - 1996 
1 blle 75 cl  

669 
Vin de Corse - 2008 
Corse - 1 blle 75 cl   
Macon Péronne - 1988 
Mâcon - 4 blles 75 cl   
Monbazillac  
Monbazillac - 1 blle 75 cl   
Vin de Tursan   
Tursan - 1 blle 75 cl   
Vin mousseux Blanc de blanc  
2 blles 75 cl  
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670 
Château Dauzac - 1989 
Margaux - 1 blle 75 cl   
Château Dauzac - 1972 
Margaux - 1 blle 75 cl  

671 
Château Giscours - 1989 
Margaux - 12 blles 75 cl  

672 
Château Margaux - 1970 
Margaux - 1 blle 75 cl Légèrement basse

673 
Château Martinens - 1990 
Margaux - 3 blles 75 cl  

674 
Château Rauzan Ségla - 1947 
Margaux - 1 blle 75 cl basse 

675 
Pavillon Rouge du Château Margaux - 1989 
Margaux - 2 blles 75 cl  

676 
Château Clément Pichon - 1992 
Médoc - 12 blles 75 cl   
Château Clément Pichon - 1994 
Médoc - 12 blles 75 cl  

677 
Château Biston Brillette - 1980 
Moulis - 4 blles 75 cl   
Château Biston Brillette - 1979 
Moulis - 1 blle 75 cl   
Château Biston Brillette -  
Moulis - 1 blle 75 cl  

678 
Château Maucaillou - 1999 
Moulis - 12 blles 75 cl  

679 
Château Maucaillou - 1998 
Moulis - 12 blles 75 cl  

680 
Château Carruades de Lafitte - 1998 
Pauillac - 2 blles 75 cl
Château Duhart Milon - 1990 
Pauillac - 2 blles 75 cl  

681 
Château Lafite Rothschild - 1973 
Pauillac - 2 blles 75 cl  

682 
Château Les Forts de Latour - 1972 
Pauillac - 4 blles 75 cl   
Château Mouton d'Armailhac -  
Pauillac - 1 blle 75 cl sans étiquette 

683 
Château Mouton Rothschild - 1969 
Pauillac - 1 blle 75 cl très basse / coulante 

684 
Château Pedesclaux - 1990 
Pauillac - 2 blles 75 cl  

685 
Château Carbonnieux (bl) - 1998 
Pessac-Léognan - 2 blles 75 cl   
Château Haut Bailly - 1989 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl  

686 
Château Haut Brion - 1926 
Pessac-Léognan - 2 blles 75 cl  

687 
Château Croix de Gay - 1989 
Pomerol - 12 blles 75 cl  

688 
Château La Conseillante - 1987 
Pomerol - 1 blle 75 cl 

689 
Château L'Enclos - 1974 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château L'Enclos - 1975 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château L'Enclos - 1989 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château L'Hospitalet de Gazin - 1992 
Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château Mazeyres - 1985 
Pomerol - 3 blles 75 cl  

690 
Château Ausone - 1964 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl Très basse 

            42

691 
Château Cheval Blanc - 1969 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl sans étiquette 

692 
Château Clos Fourtet - 1947 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl Basse  
Château Croc Michotte - 1985 
Saint-Emilion - 2 blles 75 cl  

693 
Château Daugay - 2005 
Saint-Emilion - 6 blles 75 cl  

694 
Château Angélus - 1981 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl

695 
Château Baronat Baron Philippe - 1982 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl Légèrement basse  
Château Canon La Gaffelière - 1975 
Saint-Emilion  - 2 blles 75 cl   
Château du Cauze - 1975 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl   
Château Figeac - 1974 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl   
Château Malineau - 1976 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl   
Château Malineau - 1982 
Saint-Emilion  - 1 blle 75 cl   
Château Patris - 1985 
Saint-Emilion  - 5 blles 75 cl  

696 
Château Amiral de Beychevelle - 1989 
Saint-Julien - 5 blles 75 cl  

697 
Château Beychevelle - 1990 
Saint-Julien - 6 blles 75 cl  

698 
Château Clos du Marquis - 1990 
Saint-Julien - 6 blles 75 cl  

699 
Château Leoville Poyferré - 1990 
Saint-Julien - 5 blles 75 cl 

700 
Château Grillon - 1990 
Sauternes - 2 blles 75 cl   
Château Lamothe Guignard - 1990 
Sauternes - 1 blle 75 cl  

701 
Heidseck et Co Monopole -  
Champagne - 1 magnum   
Les Brulières de Beychevelle - 2002 
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl  

702 
Château Lascombes - 1999 
Margaux - 6 magnums  	 210 / 220 €

703 
Château Clerc Milon - 2000 
Pauillac - 12 blles 75 cl  

704 
Château Pibran - 1999 
Pauillac - 12 blles 75 cl  

705 
Les Forts de Latour  - 1990 
Pauillac - 1 magnum  	 160 / 170 €

706 
Domaine de Chevalier - 1993 
Pessac-Léognan - 6 magnums  	 180 / 190 €

707 
Château de Sales - 2000 
Pomerol - 12 blles 75 cl  

708 
Château Grand Faurie La Rose - 1990 
Saint-Emilion  - 36 blles 75 cl  	 360 / 380 €

709 
Château Les Ormes de Pez - 2000 
Saint-Estèphe - 12 blles 75 cl  

710 
Château Montrose - 1990 
Saint-Estèphe - 4 magnums  	 1600 / 1700 €

711 
Amiral de Beychevelle - 2002 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl Coffret de 3 bouteilles 
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712 
Château Beychevelle - 2000 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl  	 1200 / 1300 €

713 
Château Beychevelle - 2002 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl  

714 
Château Lagrange - 1999 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl  

715 
Les Fiefs De Lagrange - 1999 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl  

716 
Château Guiraud  - 1990 
Sauternes - 12 blles 75 cl  

717 
Château La Vieille France - 1962 
Bordeaux - 1 blle 75 cl haut épaule  
Château de Fieuzal - 1991 
Pessac-Léognan - 1 blle 75 cl mi goulot 
Château Pavie Decesse - 1992 
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl bas goulot 

718 
Cognac Napoléon "Aigle Rouge" - 1947 
Cognac - 1 blle 75 cl  

719 
Château Talbot - 1961 
Saint-Julien - 2 blles 75 cl Légèrement basses 

720 
Bas Armagnac Vaghi - 1900 
Bas Armagnac - 1 blle 75 cl  	 100 / 110 €

721 
Domaine de Mazureau - 1878 
Cognac - 1 blle 75 cl  	 100 / 110 €

722 
Louis de Salignac - 1848 
Cognac - 1 blle 75 cl  	 80 / 90 €

723 
Rouyer Guillet - 1827 
Cognac - 1 blle 75 cl Niveau bas 	 30 / 40 €

724 
Thomas Hine and Co  - 60 ans 
Cognac - 1 blle 75 cl  	 80 / 90 €

725 
Cognac extra Jay 70cl  
Cognac - 1 blle   
Courvoisier *** luxe 70 cl  
Cognac - 1 blle  

726 
Courvoisier VSOP fine Champagne 70cl 
Cognac - 1 blle  
Courvoisier VSOP fine Champagne 70cl 
Cognac - 1 blle  

727 
Courvoisiser *** luxe 70cl  
Cognac - 1 blle   
Courvoisiser Napoléon 
série limitée n°DP1845  70 cl
Cognac - 1 blle  

728 
Courvoisiser Napoléon 
série limitée n°HQ9714 70 cl 
Cognac - 1 blle   
Courvoisiser The Brandy of Napoleon 70cl 
Cognac - 1 blle  

729 
Martell *** 70 cl   
Cognac - 1 blle   
Martell *** 70cl   
Cognac - 1 blle  

730 
Martell *** 70cl -  
Cognac - 1 blle   
Martell Cordon bleu 35cl  
Cognac - 1 blle  

731 
Martell Cordon bleu 35cl   
Cognac - 1 blle   
Martell Cordon bleu 35cl 
réserve limitée n°AD2355   
Cognac - 1 blle  
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732 
Martell Cordon bleu 35cl 
réserve limitée n°AH4777 
Cognac - 1 blle
Martell Cordon bleu 35cl 
réserve limitée n°AP3633  
Cognac - 1 blle  

733 
Martell Cordon bleu 35cl 
réserve limitée n°AR6505   
Cognac - 1 blle   
Martell Cordon bleu 50cl 
réserve limitée n°GF6157  
Cognac - 1 blle  

734 
Martell Cordon bleu 70cl 
réserve limitée n°DJ5356  
Cognac - 1 blle   
Martell Cordon bleu 70cl 
réserve limitée n°FU4231  
Cognac - 1 blle  

735 
Martell Cordon bleu 70cl 
réserve limitée n°FU9284   
Cognac - 1 blle  
Martell Cordon bleu 70cl 
réserve limitée n°KU8647  
Cognac - 1 blle  

736 
Martell Cordon noir 70cl 
réserve limitée n°GM7691  
Cognac - 1 blle  
Martell Cordon noir 70cl
réserve limitée n°HS3283  
Cognac - 1 blle  

737 
Martell Cordon rubis 35 cl 
Cognac - 2 blles  
Martell Cordon rubis 70cl  
Cognac - 1 blle 

738 
Martell Médaillon VSOP 35 cl  
Cognac - 1 blle   
Martell VS 20cl   
Cognac - 1 blle  

739 
Martell VSOP Médaillon 35 cl  
Cognac - 1 blle   
Martell VSOP Médaillon 35cl  
Cognac - 1 blle  

740 
Martell VSOP médaillon 50cl  
Cognac - 1 blle   
Martell VSOP Médaillon 70 cl  
Cognac - 1 blle  

741 
Martell VSOP Médaillon 70 cl  
Cognac - 1 blle   
Martell VSOP Médaillon fine champagne 70cl  
Cognac - 1 blle  

742 
Martell VSOP Médaillon spécial 
réserve liqueur cognac 1l   
Cognac - 1 blle   
Martell VSOP Médaillon spécial 
réserve liqueur cognac 1l   
Cognac - 1 blle  
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Caisse Prestige:  2 Château Lafitte, 2 Château Margaux, 
2 Château Latour, 2 Château Mouton Rothschild, 
2 Château Cheval blanc, 2 Château Petrus	 456
Caisse Prestige:  2 Château Lafitte, 2 Château Margaux, 
2 Château Latour, 2 Château Mouton Rothschild, 
2 Château Cheval blanc, 2 Château Petrus	 457
Caisse Prestige:  2 Château Lafitte, 2 Château Margaux, 
2 Château Latour, 2 Château Mouton Rothschild, 
2 Château Cheval blanc, 2 Château Petrus	 458
Albarino	 16
Amiral de Beychevelle	 34, 362, 711
Arbois Pupillin	 637
Bas Armagnac Vaghi	 720
Beaune 1er cru Vignes Franches	 57
Beaune Bouchard Père & Fils	 542
Becherelle Nicolas Joly	 482
Bel Air	 208
Belier (Baron Philippe de Rotschild)	 437
Beso de Rechena	 16
Blanc Petillant	 179
Bordeaux 95 "Coupe du monde de Rugby"	 649
Bouchard Père & Fils Beaune Grèves 
Vigne de l'Enfant Jésus	 470
Bouchard Père & Fils Savigny-lès-Beaune 
Les Lavières	 470
Bouchard Père & Fils Volnay Caillerets Cuvée Carnot	 469
Bouchard Père & Fils Vosne Romanée du Château	 469
Bourgogne aligoté Blanc	 61
Brochet Hervieux	 420, 421, 422, 423
Brut de Venoge	 205
Cabernet d'Anjou	 641
Cahors	 637
Caisse Collection : ch. Petrus, Cheval Blanc, Ausone, 
La Mission Haut-Brion, Haut-Brion, Margaux, Latour, 
Mouton Rothschild, Lafite Rothschild	 485
Caisse Collection : ch. Petrus, Cheval Blanc, Ausone, 
La Mission Haut-Brion, Haut-Brion, Margaux, Latour,
Mouton Rothschild, Lafite Rothschild	 486
Caisse Prestige : ch. Petrus, Cheval Blanc, Ausone, 
La Mission Haut-Brion, Haut-Brion, Margaux, Latour, 
Mouton Rothschild, Lafite Rothschild	 484
Caisse Prestige : ch. Petrus, Cheval Blanc, Margaux,
Latour, Mouton Rothschild, Lafite Rothschild	 487
Carmes de Haut Brion	 629
Castarède	 509
Champagne de Castellane Brut	 587
Chardonnay blanc (vin bio)	 62
Château  La Rose de France	 600, 601, 602, 604, 605
	 606, 608, 609, 610, 611, 613
Château "Grande Terrasse"	 623
Château Amiral de Beychevelle	 696
Château Angelus	 54, 55, 170, 235, 258, 259, 260, 598, 623, 694
Château Ausone	 245, 265, 448, 590, 690
Château Baronat Baron Philippe	 695
Château Bastore Lamontagne	 444

Château Batailley	 184, 546
Château Beau Site Haut Vignoble	 623
Château Beaumont	 562
Château Beauregard	 287
Château Beauregard Ducasse	 436
Château Beauséjour Bécot 	 26
Château Beauvillars	 623
Château Begadanet	 21, 146
Château Bel Air	 405, 643, 656
Château Belair Goubet	 431, 442
Château Belgrave	 405
Château Bellevue 	 560
Château Bellevue Mondotte	 256
Château Bergeron	 664
Château Bernadotte	 529, 530
Côte de Bergerac 	 637
Château Beychevelle	 28, 56, 357, 358, 359, 362, 556
	 614, 635, 697, 712, 713
Château Beynat	 551
Château Biston Brillette	 630, 664, 677
Château Bois de la Gravette	 393
Château Bonneau	 195
Château Bouchoc	 208
Château Bourdieu La Vallade	 407
Château Bouscaut	 32, 299, 300, 638
Château Bouscaut (bl)	 585
Château Boyd Cantenac	 36, 48, 182, 2
Château Branaire Duluc Ducru	 361
Château Brane Cantenac	 228, 520, 1
Château Brillette	 393
Château Brown - blanc	 4, 5, 25
Château Cadet Bon	 264
Château Cadet-Piola	 447
Château Calon	 568
Château Calon Ségur	 384
Château Cambon la Pelouse	 404, 435
Château Camensac	 518
Château Canon	 268, 571
Château Canon La Gaffelière	 695
Château Canon Pey Labrie	 289
Château Cantemerle	 101, 395, 396, 438, 446, 516, 563
Château Canterane	 219
Château Canuet	 351
Château Capet Duverger	 274
Château Carbonnieux	 101, 226, 312, 436, 615, 616, 617, 618
Château Carbonnieux (bl)	 210, 685
Château Cardus	 437
Château Carignan	 432
Château Carmes de Rieussec	 43
Château Caronne Sainte Gemme	 222, 31
Château Carruades de Lafitte	 680
Château Cazebonne	 317
Château Chambert Marbuzet	 664
Château Chaminade	 18
Château Chantegrive	 315, 427, 573
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Château Charmant	 563, 564
Château Chasse-Spleen	 38, 76
Château Chatain la Lande	 441
Château Chauvin 	 101
Château Chereau	 70
Château Cheval Blanc	 102, 261, 262, 263, 495, 591, 596, 691
Château Cheval Blanc Le Petit Cheval	 94
Château Chevalier de Lascombes	 35
Château Clarke (Rothschild)	 168
Château Clément Pichon	 676
Château Clerc Milon	 703
Château Climens	 569
Château Clos Bel Air	 284
Château Clos de l'Oratoire	 267
Château Clos du Marquis	 698
Château Clos Fourtet	 692
Château Cluzet	 219
Château Coquillas	 436
Château Cornélien	 221
Château Cos D'Estournel	 103, 386, 387, 558, 559
Château Coucheroy	 304, 425, 426
Château Coudert	 273
Château Coufran	 180
Château Couhins	 134
Château Coustolle	 437
Château Coutet	 211
Château Croc Michotte	 692
Château Croix de Gay	 687
Château Croizet Bages	 7, 363, 364, 365, 378, 104
Château Croque Michotte	 191
Château Crouté Terrasse	 568
Château Cru d'Arche Pugneau	 414, 415, 416, 
	 417, 418, 419, 443
Château d'Agassac	 399
Château d'Aiguilhes	 541, 541, 567
Château Dalem	 2
Château Daugay	 693
Château Dauzac	 248, 347, 670
Château de Barre Gentillot	 177
Château de Camensac	 69
Château de Chassagne-Montrachet	 99
Château de Fargues	 624, 625
Château de Fieuzal	 8, 236, 450, 717
Château De Fieuzal (bl)	 79
Château de Fonbel	 95
Château de France	 313
Château de Guerin	 442
Château de la Gaffelière	 597
Château de Lagüe	 642
Château de Langalerie	 570
Château de Lidonne	 432
Chateau de Maligny Chablis Montée de Tonnerre (bl)	 100
Château de Malle	 410
Château de Mouchac	 425
Château de Musset	 429

Château de Passedieu	 424
Château de Pez	 462
Château de Quantin	 132
Château de Repimple	 425
Château de Rochemorin	 314
Château de Sales	 143, 285, 286, 707
Château de Ségur de Cabanac	 96
Château des Graviers	 105
Château des Mailles	 221
Château des Rochers	 627
Château des Roches	 210
Château des Tours	 568
Château Desmirail	 352
Château d'Eyran	 80
Château Doisy Daëne	 626
Château Doisy Védrines	 586
Château Domeyne	 381, 382, 383
Château du Bousquet	 431
Château du Cauze	 695
Château du Gazin	 288, 432
Château du Marquisat	 213
Château du Tertre	 438
Château Ducru-Beaucaillou	 106
Château Duhart Milon	 680
Château Duluc	 107
Château Durfort-Vivens	 71
Château Dutruch Gd Pougeaux	 392
Château d'Yquem	 13, 30, 44, 514, 543, 636
Château Eyraud de la Peyrine	 199
Château Ferrand	 433, 661
Château Ferrand Lartigue	 257
Château Ferrande	 427
Château Ferrière	 72, 498, 499
Château Fieuzal	 310, 504
Château Figeac	 109, 695
Château Fonbadet	 623, 634
Château Fonrazade	 220
Château Fonréaud	 566
Château Fougey	 408
Château Fourcas Dupré	 191, 566
Château Fourcas Hostens	 394
Château Fourcas Loubaney	 394
Château Fournas Bernadotte	 47
Château Franc Maillet	 21
Château Frontenac	 174
Château Frontis	 74
Château Gadette	 437
Château Gauthier	 21
Château Gazin	 501
Château Gazin	 620
Château Geraud	 445
Château Giscours	 169, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 671
Château Gloria	 251, 353, 354, 355
Château Grand Barrail de Bernon	 274
Château Grand Clapeau Olivier	 156
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Château Grand Faurie La Rose	 257, 708
Château Grand Launay	 157
Château Grand Puy Ducasse	 379, 110, 38, 39, 52
Château Grand Roc 	 441
Château Grand Saint Brice	 665
Château Grandis	 404
Château Grenouilles	 100
Château Gressier Grand Poujeau	 186
Château Grillon	 700
Château Gruaud Larose	 111, 167, 183, 230, 461, 572
Château Guiraud	 412, 638, 716
Château Haut Bacalan	 313
Château Haut Bailly	 685
Château Haut Basques	 427
Château Haut Brion	 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 
	 582, 592, 686, 112, 217, 225, 453, 464
Château Haut Calens	 427
Château Haut Coutelin	 623
Château Haut Gardère 	 424
Château Haut Maillet	 501
Château Haut Marbuzet	 388, 500
Château Haut Perringue	 159
Château Haut Simard	 549
Château Haut Vigneau	 427
Château Haut-Bages Libéral	 110
Château Hautes Graves d'Arthus	 545
Château Haut-Marbuzet	 97
Château Houissant	 623
Château Issan	 349, 350, 351
Château Jean de Maye	 317
Château Jean Dugay	 654
Château Junayme	 178
Château Kirwan	 622
Château La Blancherie Peyré	 318
Château La Borderie	 209
Château La Chapelle	 428
Château La Commanderie	 190
Château La Conseillante	 276, 688
Château La Cornelle 	 424
Château La Courolle	 160
Château La Couspaude	 41
Château La Croix des Templiers 	 277, 278, 279
Château La Dominique	 631, 633
Château La Fleur Becade	 437
Château La Fleur Gueyrosse	 255, 269, 270, 271, 272
Château La Fleur Plaisance	 428
Château La Foret	 224
Château La Gaffelière	 202
Château La Galiane	 566
Château La Garne	 198
Château La Gomerie	 12
Château La Grace Dieu	 439
Château La Lagune	 496, 536, 537, 593
Château La Louvière	 307, 308
Château La Marche Canon	 290

Château La Mission Haut-Brion	 127
Château La Paroisse	 405
Château La Peyrere	 409
Château La Pointe	 280, 281
Château La Rivière 	 189
Château La Rose de France	 562
Château La Rose Pauillac	 141
Château La Rose Pourret	 441
Château La Solitude	 311
Château La Tour Blanche	 639
Château La Tour Carnet	 525
Château La Tour de By	 623
Château La Tour de Mons	 118, 338, 438, 623
Château La Tour Figeac	 185
Château La Tour Haut Brion	 494
Château La Tour Martillac	 237
Château La Tour Prignac	 406
Château La Tour Saint Bonnet	 403
Château La Tour St Pierre	 441
Château La Tuilerie	 156, 316
Château La Vieille France	 717
Château La Vieille Tour La Rose	 623
Château Labégorce	 113, 253, 336, 337
Château Labégorce Zédé	 35, 544, 557, 573
Château Lacareyre	 444
Château Lacoste Borie	 113
Château Lafaurie Peyraguey	 626
Château Lafite Rothschild	 229, 246, 252, 468, 493
	 513, 681, 370, 371, 372, 373, 599, 623
Château Lafleur	 203, 212
Château Lafon Rochet	 9, 114
Château Lagarde	 436
Château Lagrange	 362, 714
Château Lamothe Bergeron	 115, 437
Château Lamothe Guignard	 700
Château Lanessan	 398
Château Larcis Ducasse	 190
Château Largilliere	 116
Château Laroque	 551, 553
Château Larose Trintaudon	 400, 401, 402, 632
Château Laroze	 181
Château Lascombes	 48, 113, 438, 702
Château Lassalle (bl)	 665
Château Latour	 117, 200, 377, 451, 452, 465, 532
Château Latour Martillac	 8, 634, 463
Château Le Boscq	 388
Château Le Bounat	 663
Château Le Faure	 59
Château Le Gay - 1955	 203
Château Le Juge	 444
Château Le Lescot	 75
Château Le Manoir 	 218
Château Le Meynot	 275, 439
Château le Piat	 663
Château Le Sartre	 427
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Château Le Tarey	 502
Château L'Eglise-Clinet	 108
Château l'Enclos	 439, 588, 689
Château Léoville Barton	 460
Château Léoville Las Cases	 22, 120, 454, 548, 561
Château Leoville Poyferré	 360, 699, 11, 241, 242, 459
Château Les cles de Clement V	 119
Château Les Eyrilles de Meyney	 568
Château Les Forts de Latour	 682
Château Les Grandes Lannes	 255
Château Les Hauts de Sauzet	 291
Château Les Hommes Cheval Blanc	 568
Château Les Lamberts	 665
Château Les Ormes de Pez	 385, 557, 583, 709
Château Les Roches de Yon Figeac	 273
Château Les Tours Bayard	 433
Château Les Vieilles Pierres	 222
Château Lestage Simon	 68
Château L'Evangile	 121
Château L'Hospitalet de Gazin	 689
Château Lilian Ladouys	 34, 380
Château l'inclassable	 31
Château Livran	 406, 407, 430
Château Loudenne	 648, 660
Château Luchey Halde	 309
Château Ludon Pomiès Agassac	 399
château Lynch Bages	 180, 23, 50, 122, 169, 376, 378, 533, 534
Château Lynch-Moussas	 78, 123, 375
Château Lyonnat	 148, 149, 150, 151
Château Malairs	 434
Château Malartic Lagravière	 40, 123
Château Malbec Lartigue	 437
Château Malescasse	 47
Château Malineau	 695
Château Marbuzet	 124, 565
Château Margaux	 73, 126, 216, 231, 319, 320, 321, 322,
	 323, 324, 325, 326, 327, 449, 466, 555, 584, 589, 672
Château Marojalia	 5
Château Marquis D'Alesme	 253, 335, 346
Château Marquis D'Alesme Becker	 340, 341, 342, 343,
	 344, 345, 346, 517
Château Marquis de Saint-Estèphe	 124
Château Marquis de Terme	 3, 19, 36, 48
Château Marsac-Seguineau	 124
Château Martinens	 253, 339, 535, 673
Château Maucaillou	 32, 77, 392, 632, 678, 679
Château Mauvesin-Barton	 49
Château Mazarin	 628
Château Mazeyres	 689
Château Meyney	 98
Château Meyney Prieuré des Couleys	 623
Château Millet	 17
Château Mondésir	 665
Château Mondot	 523
Château Monte Christo	 33

Château Montrose	 10, 158, 201, 666, 710
Château Montus	 188, 503
Château Mothes Mourer	 196
Château Moulin de Duhart	 128
Château Moulin de la Bridane	 29
Château Moulin de la Rose	 619
Château Mouton d'Armailhac	 682
Château Mouton Rothschild	 125, 229, 232, 233, 243, 247,
	 249, 250, 366, 367, 368, 369, 467, 488, 489, 490, 
	 491, 492, 510, 511, 512, 594, 595, 683
Château Musset Chevalier	 429
Château Myrat	 413
Château Negrit	 441
Château Nénin	 82, 662
Château Noblet	 431
Château Olivier	 40, 301, 302, 303
Château P. Bibian	 662
Château Palmer	 505, 539, 547, 554
Château Pape Clément	 238, 305, 306, 440
Château Patache d'Aux	 142, 560
Château Patris	 695
Château Pavie	 129, 171, 266, 550, 662, 244
Château Pavie Decesse	 717
Château Pavillon Rouge	 239
Château Pedesclaux	 684, 130
Château Perthus	 663
Château Petit Cheval	 192
Château Petit Faurie de Soutard	 161, 162
Château Petit Puch	 442
Château Petit Village	 254
Château Peuillac	 37
Château Pey la Tour	 438
Château Pey Labrie	 178
Château Peyrabon	 638
Château Peyragué	 317
Château Peyreau	 502
Château Phélan Ségur	 12, 42, 388, 538
Château Pibran	 704
Château Pichon Lalande	 131, 574, 575, 576, 577, 578, 
	 579, 580, 581
Château Picque Caillou	 526
Château Plantey	 374
Château Pommard	 63, 64
Château Pontet Canet	 23, 51, 227
Château Pontet-Clauzure	 132
Château Pouget	 36
Château Poujeaux	 180, 388, 389, 390, 391
Château Pressac	 255
Château Preuillac	 6, 21
Château Prieuré Lichine	 131, 138, 438, 515, 556
Château Puy La Rose	 379
Château Queyreaud	 408
Château Rabaud Promis	 411
Château Rauzan Ségla	 585, 674
Château Rayne Vigneau	 586
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Château Recougne	 147, 163, 164, 165, 194
Château Reyne Vigneau	 443
Château Reysson	 405, 139
Château Ricotte	 425, 427
Château Rieussec	 626, 14
Château Rol de Fombrauge	 132
Château Rollan de By	 31
Château Romer 	 45
Château Rouget	 544
Château Roumand	 444
Château Roy Menon (bl)	 177
Château Saint Pey	 640, 655, 657, 658
Château Saint-Pierre	 11
Château Samion	 432
Château Seguin	 634
Château Ségur	 645, 646, 661
Château Sergeant	 15, 152, 154, 155
Château Sigalas Ribaud	 223
Château Siran	 531
Château Smith Haut Lafitte	 53
Château Sociando Mallet	 397
Château Soudars	 168
Château St Pierre	 42
Château Suduiraut	 46
Château Taillefer	 83, 282, 283, 497, 638
Château Talbot	 356, 621, 719
Château Talbot Caillou (bl)	 35
Château Tasta	 291
Château Tauzinat l'Hermitage	 41
Château Tayac	 634
Château Tayac Cuvée Prestige	 222
Château Terrey Gros Caillou	 362
Château Tertre de Pezelin	 197
Château Thibeau	 196
Château Tillac	 425
Château Tour Bellegrave	 647
Château Tour Coutelin	 27
Château Tour de Mons	 36
Château Tour du Goua	 437
Château Tour Maillet	 439
Château Tour Pibran	 133
Château Tour Prignac	 426
Château Tour Robert	 588
Château Tour St Pierre	 174
Château Trimoulet	 204
Château Trotanoy	 254
Château Trotte Vieille	 552, 521
Château Tuileries Gourribon	 570
Château Val d'Or	 549
Château Verisse	 18
Château Vieux Branaire	 650, 663
"Château vignal labrie liquoreux blanc, Monbazillac  
1996 - 1 blle, Château la fleur de cros liquoreux blanc, 
Loupiac - 1998 - 1 blle, Château caillou liquoreux blanc, 
Cerons - 1996 - 2 blles, Château masburel liquoreux 

blanc, Montravel - 1997 - 1 blle, Château bel air liquoreux 
blanc, Ste Croix du Mont - 2001 - 1 blle"	 15
Château Viramière	 143
Château Vrai Canon Bouché	 289
Château Yon Figeac	 273
Château Yon Latour	 173
Château Yon Latour Figeac	 173
Château Yon Saint Martin	 273
Chateauneuf du Pape Grand Tinel	 653
Chevalier de Védrines	 588
Clairette de Die Cuvée Impériale	 205
Clos de la Coulée de Serrant	 482
Clos des Ganfards	 207
Clos Floridène (bl)	 455
Clos Lyonnat	 432
Clos Vougeot	 506
Close des Chènes	 179
Club des Sommeliers	 210
Cognac extra Jay 70cl	 725
Cognac Napoléon "Aigle Rouge"	 718
Comtesse de Careilh	 641
Connétable Château Talbot	 187
Corton Bouchard Père & Fils	 542
Corton Charlemagne Louis Latour	 540
Coteaux Aix en Provence	 667
Côtes de Beaune	 667
Côtes de Buzet	 588
Côtes de Leychet	 215
Côtes de Nuit Village Calvet 	 542
Côtes du Lubéron	 667
Courvoisier *** luxe 70 cl	 725
Courvoisier VSOP fine Champagne 70cl	 726
Courvoisiser *** luxe 70cl	 727
Courvoisiser Napoléon série limitée n°DP1845 - 70 cl	 727
Courvoisiser Napoléon série limitée n°HQ9714 - 70 cl	 728
Courvoisiser The Brandy of Napoleon 70cl	 728
Cru Million Mousset	 143
Cuilleron Gaillard Villard Sotanum	 482
Cuvée Royale	 175
Déclaration des Droits de l'Homme
Bicentenaire Révolution	 174
Dom Pérignon	 166
Domaine de Chevalier	 81, 706
Domaine de Grandmaison	 427
Domaine de la Garancière	 65
Domaine de La Grange des Pères	 481
Domaine de la Nouzillette	 667
Domaine de la Solitude	 436
Domaine de Lagauche	 648
Domaine de l'Eglise	 522
Domaine de Mazureau	 721
Domaine de Milan	 436
Domaine de Saige (Victor Lourmel)	 240
Domaine de St Marc	 651
Domaine de Tariquet	 667
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Domaine de Valmengaux	 408
Domaine des Aubussieres	 179
Domaine des Boupeyres	 444
Domaine Dominique Laurent Chambolle-Musigny	 474
Domaine Dominique Laurent Gevrey-Chambertin	 474
Domaine Dominique Laurent Gevrey-Chambertin
Vieilles Vignes	 474
Domaine Dominique Laurent Nuits St. Georges 
1er Cru Les Argillières	 483
Domaine Dominique Laurent Nuits St. Georges 
1er Cru Les Chaignots	 473
Domaine Dominique Laurent Nuits St. Georges 
1er Cru Les Saints-Georges	 483
Domaine Dominique Laurent Vosne-Romanée 
1er Cru Les Suchots	 473
Domaine du Bouscaut	 442
Domaine du Roussey Peraguey	 444
Domaine Faiveley Corton Grand Cru Clos des Cortons	 477
Domaine Faiveley Nuits-Saint-Georges 1er Cru 
Les Porêts St-Georges	 476
Domaine Gaillot	 668
Domaine Jacques Prieur Beaune Greves	 472
Domaine Jacques Prieur Clos de Vougeot 	 472
Domaine Jacques Prieur Corton Grand Cru Bressande	 471
Domaine Jacques Prieur Volnay Champans	 471
Domaine Jacques Prieur Volnay Clos des Santenots	 472
Domaine l'Aiguelière Côte Rousse, 
Montpeyroux	 478, 479, 480
Domaine Magni Thibaut	 627
Domaine Raymond Louis	 206
Domaine Salvat	 214
Domaine Tanella Figari	 175
Dominus	 507
Dourthe n°1	 442
Ernest Preiss	 176
Fief de La Grange	 191
Garbo	 16
Gigondas Clos du Joncuas 	 66
Gigondas Clos du Joncuas Cuvée Esprit de Grenache	 67
Grand Listrac	 136
Hautes Côtes de Beaune (bl. Sec)	 58
Heidseck et Co Monopole	 701
Heredad	 16
Jacques Boyd	 20, 48
Joseph Drouhin Gevrey-Chambertin	 475
Joseph Drouhin Vosne-Romanée	 475
Julienas	 649
Jurancon	 234
Jurancon sec	 644
La Belière (Baron Ph. De Rothschild)	 137
La Chapelle de la Mission Haut-Brion	 248
La Conseillante	 172
La Couronne de Marquis de Terme	 20
La Cuvée des Champions	 204
La Rose Pauillac	 251, 433

Le Relai de Dufour	 668
Le Sillage de Malartic	 668
Les Brulières de Beychevelle	 135, 701
Les Cordeliers Brut	 205
Les Coteaux de Larchère	 445
Les Fiefs De Lagrange	 715
Les Forts de Latour	 24
Les Forts de Latour 	 705
Louis de Salignac	 722
Macon Péronne	 669
Marquis de Montesquiou	 527
Martell *** 70 cl	 729, 730
Martell Cordon bleu 35cl 	 730, 731, 732, 733
Martell Cordon bleu 50cl	 733
Martell Cordon bleu 70cl	 734, 735, 736
Martell Cordon rubis 35 cl	 737
Martell Cordon rubis 70cl 	 737
Martell Médaillon VSOP 35 cl	 738
Martell VS 20cl 	 738
Martell VSOP Médaillon 35 cl	 739
Martell VSOP Médaillon 35cl	 739
Martell VSOP médaillon 50cl	 740
Martell VSOP Médaillon 70 cl	 740
Martell VSOP Médaillon 70 cl	 741
Martell VSOP Médaillon fine champagne 70cl	 741
Martell VSOP Médaillon spécial réserve 
liqueur cognac 1l	 742
Martell VSOP Médaillon spécial réserve 
liqueur cognac 1l	 742
Mas de Subira	 16
Mercurey	 588
Mise de La Baronnie	 193, 195, 652
Monbazillac	 669
Monologo	 16
Mouton Cadet Ph de Rothschild	 140, 144, 145
Muscat	 177
Muscat Soleil	 205
Nanta	 16
Olivier Leflaive Pommard Rugiens	 477
Orube	 16
Pavillon Rouge du Château Margaux	 519, 675
Perrier Jouet Grand Siècle	 528
Réserve de la Comtesse	 524
Roc de Lussac	 508
Rose de Puygueraud (rosé)	 60
Rouyer Guillet	 723
Septy Bas	 209
Thomas Hine and Co 	 724
Vicomtesse de Careilh	 659
Vieux Château Haut Beard	 429
Vieux Château Labatut	 428
Vin de Corse	 669
Vin de Tursan	 669
Vin mousseux Blanc de blanc	 669
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1ÈRES CÔTES DE BLAYE
667

1ÈRES CÔTES DE BORDEAUX
425, 432, 665

ALSACE - RIESLING
176

ANJOU
641

ARMAGNAC
509, 527

BARSAC
569, 586

BAS ARMAGNAC
720

BEAUJOLAIS
649

BEAUNE
57, 58, 542, 667

BERGERAC
207, 224, 665

BORDEAUX
35, 59, 137, 140, 144, 145, 147, 158, 163, 164, 165, 174, 199, 219, 
408, 437 , 442, 568, 570, 649, 665, 717, 60, 194, 425, 438 , 442, 
588

BOURGOGNE
61, 62, 63, 64, 99, 179, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 
477, 483, 506, 540, 542, 588, 651

BUZET
588

CAHORS
637

CALIFORNIE (NAPA VALLEY)
507

CANON FRONSAC
178, 288, 289, 290, 432437

CASTILLON CÔTES DE BORDEAUX
541, 551, 567

CHABLIS
100, 215

CHAMPAGNE
166, 166 bis, 420, 421, 422, 423, 528, 587, 701

CHATEAUNEUF DU PAPE
653

COGNAC
718, 721, 722, 723, 724, 725, 727, 728,  729, 730, 731, 732, 733, 734, 
735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742

CORSE
175, 669

COTEAUX AIX EN PROVENCE
667

CÔTES DE BOURG
157, 159, 213, 424, 425, 431, 432, 442, 568, 570, 663

CÔTES DE GASCOGNE
667

CÔTES DE NUIT
542

CÔTES DU RHÔNE BLANC
65

ESPAGNE (ALICANTE)
16

ESPAGNE (BOBAL)
16

ESPAGNE (MONTSAN)
16

ESPAGNE (PRIOURAT)
16

ESPAGNE (RIAS BAXAS)
16

ESPAGNE (RIOJA)
16

ESPAGNE (RIOJA)
16

ESPAGNE (VINOS DE MADRID)
16

FRONSAC
2, 189, 291, 424, 568, 642

GIGONDAS
66, 67

GRAVES
17, 156, 177, 210, 236, 425, 427, 436, 440, 455, 573, 585, 629, 654, 
663

HAUT-MÉDOC
31,47, 68, 69, 101, 115, 135, 139, 156, 168,169, 180, 222, 395, 396, 
397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 435, 437, 438, 446, 
496, 516, 518, 525, 529, 530, 536, 537, 560, 562, 563, 593, 632, 638, 
645, 646, 647, 659, 661, 663, 701

JURA
637

JURANÇON
175, 234, 644, 668

LALANDE DE POMEROL
15, 152, 154, 155, 218, 643, 656

LANGUEDOC
478, 479, 480, 481

LANGUEDOC - TAÏCHAC
214
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LISTRAC MÉDOC
136, 168, 191, 394, 437, 566, 662

LOIRE
482

LOIRE - VOUVRAY
179

LOUPIAC
18, 197, 210, 221, 444, 502, 628

LUBÉRON
667

LUSSAC SAINT-EMILION
18, 70, 148, 149, 150, 151, 222, 255, 432, 508

MÂCON
669

MADIRAN
188, 503

MARGAUX
1, 2, 3, 19, 20, 35, 36, 48, 71, 72, 73, 105, 113, 118, 124, 126, 131, 
138, 182, 216, 228, 231, 239, 248, 253, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 
325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 
339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 352, 438, 
449, 466, 498, 499, 505, 515, 517, 519, 520, 531, 535, 539, 544, 547, 
554, 555, 557, 563, 564, 566, 573, 584, 585, 589, 622, 623, 670, 671, 
672,673, 674, 675, 702,36,48, 556

MÉDOC
4, 5, 6, 21,31, 37, 74, 75, 142, 146, 193, 195, 222, 406, 407, 426, 
430, 434, 437, 560, 600, 601, 602, 604, 605, 606, 608, 609, 
610, 611, 613, 623, 634, 648, 650, 652, 660, 665, 676

MÉTHODE CHAMPENOISE
205

MONBAZILLAC
209, 445, 669

MONTAGNE SAINT-EMILION
160, 195, 428, 429, 432, 433, 441, 568

MOULIS
32, 38, 49, 76, 77, 180, 186, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 630, 632, 
664, 677, 678, 679

MUSCAT
177

PAUILLAC
7, 22, 23, 24, 38, 39, 50, 51, 52, 78, 104, 110, 113, 117, 120, 122, 123, 
125, 128, 130, 131, 133, 141, 143, 180, 184, 200, 227, 229, 232, 233, 
243, 246, 247, 249, 250, 251, 252, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 
370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 433, 451, 452, 454, 
460, 465, 467, 468, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 510, 511, 512, 
513, 524, 532, 533, 534, 546, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 
594, 595, 599, 623, 634, 680, 681, 682, 683, 684, 703, 704, 705

PESSAC-LÉOGNAN
8, 25, 32, 40, 53, 79, 80, 81, 101, 112, 119, 123, 127, 132, 134, 217, 
225, 226, 237, 238, 240, 248, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 
300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 
313, 314, 315, 316, 317, 318, 424, 425, 426, 427, 433, 436, 436, 450, 

453, 463, 464, 494, 504, 526, 582, 592, 615, 616, 617, 618, 634, 
638, 668, 685, 686, 706, 717

POMEROL
26, 82, 83, 108, 116, 121, 143, 172, 190, 198, 203, 212, 254, 276, 
277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 439, 441, 497, 
501, 522, 544, 588, 620, 623, 638, 662, 687, 688, 689 707

PUISSEGUIN SAINT-EMILION
274, 441

SAINTE-CROIX-DU-MONT
208, 221, 409, 444

SAINT-EMILION
12, 26, 33, 41, 54, 55, 94, 95, 101, 102, 109, 129, 132, 143, 161, 162, 
170, 171, 173, 181, 185, 190, 191, 192, 202, 204, 219, 220, 220, 235, 
244, 245, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 
267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 439, 441, 447, 448, 
495, 502, 521  523, 545, 549, 550, 551, 552 , 553, 571, 590, 591, 596, 
597, 598, 623, 640, 655, 657, 658, 661, 662, 690, 691, 692, 693, 
717, 631, 633, 694, 695, 708

SAINT-ESTEPHE
42, 9, 10, 12, 27, 34, 96, 97, 98, 103, 114, 124, 201, 380, 381, 382, 
383, 384, 385, 386, 387, 388, 462, 500, 538, 557, 558, 559, 565, 583, 
623, 664, 666, 709, 710

SAINT-JULIEN
11, 28, 29, 34, 42, 56, 106, 107, 111, 167, 183, 187, 191, 230, 241, 
242, 251, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 459, 461, 
556, 561, 562, 572, 614, 619, 621, 635, 696, 697, 698, 699, 711, 
712, 713, 714, 715, 719, 548

SAUTERNES
13, 14, 30, 43, 44, 45, 46, 196, 206, 210, 211, 223, 410, 411, 412, 
413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 443, 444, 514, 543, 586, 623, 
624, 625, 626, 627, 636, 638, 639, 648, 700, 716

TURSAN
669

VIN DE VIENNE
482

VIN MOUSSEUX CÉPAGE MUSCAT
205

VIN PÉTILLANT
205
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1827
723

1848
722

1865
230

1878
721

1900
720

1908
623

1919
586

1920
572

1926
686

1928
201

1929
542

1931
240

1940
509, 585

1943
506

1944
212

1947
674, 692, 718

1950
204, 253, 534

1952
207, 252, 552

1953
508, 571

1955
205, 251

1956
532, 533, 553

1957
253, 255, 549

1958
254

1959
179, 206, 208, 531, 548, 549, 566, 586, 623

1960
539, 554, 556, 561, 623

1961
501, 502, 558, 719

1962
143, 210, 588, 623, 623, 639, 717

1963
620

1964
141, 173, 220, 251, 545, 555, 560, 563, 622, 623, 690

1966
141, 553, 555, 557, 560, 622, 623

1967
178, 220, 253, 255

1968
234, 563, 662

1969
250, 683, 691

1970
102, 120, 178, 219, 241, 242, 243, 244, 249, 254, 255, 335, 545, 547, 
551, 553, 559, 562, 672

1971
528, 560, 564

1972
235, 438, 564, 670, 682

1973
28, 161, 377, 565, 566, 638, 681

1974
158, 200, 566, 621, 623, 689, 695

1975
109, 131, 219, 222, 224, 260, 536, 544, 550, 556, 557, 563, 573, 588, 
590, 592, 662, 689, 695

1976
112, 142, 166, 174, 180, 378, 388, 444, 538, 695

1977
143, 180, 225, 226, 377

1978
143, 147, 222, 362, 437, 589, 591, 594, 615

1979
23, 117, 132, 170, 180, 227, 228, 229, 292, 345, 346, 379, 404, 414, 
437, 438, 562, 567, 616, 619, 677

1980
138, 177, 677

1981
124, 140, 177, 317, 335, 344, 386, 404, 414, 435, 443, 541, 551, 567, 
568, 570, 617, 662, 665, 694
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1997
47, 100, 157, 196, 203, 266, 275, 282, 340, 378, 394, 420, 424, 427, 
436, 439, 469, 470, 476, 477, 510, 519, 520, 521, 522, 526, 578, 
636

1998
13, 44, 79, 101, 186, 194, 203, 210, 218, 265, 275, 291, 307, 308, 
317, 331, 335, 379, 380, 409, 410, 421, 424, 425, 430, 433, 436, 
439, 457, 478, 529, 624, 626, 635, 664, 679, 680, 685

1999
5, 36, 48, 159, 176, 178, 217, 232, 246, 248, 289, 332, 362, 375, 388, 
393, 395, 400, 424, 444, 458, 479, 481, 484, 490, 511, 523, 624, 
664, 667, 668, 678, 702, 704, 714, 715

2000
33, 36, 257, 289, 300, 311, 312, 314, 339, 357, 405, 428, 429, 436, 
441, 442, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 474, 
480, 482, 530, 634, 637, 645, 703, 707, 709, 712

2001
47, 187, 247, 310, 318, 333, 388, 425, 427, 432, 481, 485, 493, 513, 
574, 625, 637, 638, 664, 667

2002
31, 41, 45, 46, 48, 191, 193, 197, 257, 273, 309, 334, 336, 352, 358, 
361, 406, 413, 426, 429, 436, 543, 625, 633, 645, 646, 654, 665, 
701, 711, 713

2003
21, 28, 41, 98, 193, 318, 359, 389, 401, 436, 437, 445, 486, 491, 
495, 524, 529, 648, 661

2004
4, 5, 9, 10, 11, 20, 21, 24, 35, 315, 388, 396, 405, 408, 427, 438, 441, 
442, 444, 579, 667

2005
8, 64, 66, 67, 191, 273, 281, 313, 381, 382, 390, 392, 398, 402, 406, 
427, 430, 432, 487, 505, 529, 600, 601, 602, 604, 605, 606, 608, 
609, 610, 611, 613, 625, 626, 630, 631, 693

2006
2, 8, 21, 35, 36, 37, 39, 45, 48, 52, 54, 57, 70, 264, 273, 283, 382, 383, 
525, 634

2007
12, 23, 25, 26, 27, 31, 34, 35, 38, 40, 42, 48, 53, 55, 63, 444, 455, 
625, 634

2008
1, 7, 11, 17, 20, 21, 23, 31, 32, 36, 50, 51, 56, 304, 337, 397, 400, 425, 
426, 627, 669

2009
9, 58, 62, 74, 195, 233, 311, 389, 392, 628, 632

2010
14, 16, 32 bis, 40, 43, 60, 61, 65, 80, 336, 394, 492, 497, 512

2011
3, 16, 18, 19, 27, 29, 38, 49, 52, 75, 96, 499, 504, 625, 627, 629

2012
6, 16, 20, 59, 69, 71, 72, 73, 76, 77, 78, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 
89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 97

1982
115, 15, 136, 139, 140, 148, 149, 150, 151, 152, 154, 155, 156, 160, 
162, 163, 164, 165, 170, 172, 173, 301, 349, 404, 435, 440, 444, 
541, 614, 618, 695

1983
101, 106, 144, 194, 196, 293, 319, 393, 435, 444, 507, 535, 568, 
569, 583, 588, 648

1984
121, 124, 127, 145, 263, 320, 341, 367, 368, 370, 371, 405, 412, 415, 
439, 667

1985
103, 196, 198, 236, 260, 267, 287, 291, 294, 302, 305, 321, 322, 323, 
342, 347, 351, 354, 360, 364, 366, 374, 375, 393, 407, 438, 443, 
448, 450, 452, 568, 570, 573, 576, 580, 582, 584, 599, 642, 651, 
653, 660, 665, 689, 692, 695

1986
22, 113, 122, 132, 216, 221, 223, 238, 258, 260, 261, 268, 286, 295, 
299, 306, 328, 338, 343, 350, 374, 387, 391, 399, 404, 411, 416, 
433, 436, 568, 570, 588, 643, 647, 652, 663, 666

1987	
30, 105, 107, 124, 132, 188, 280, 640, 688

1988
110, 116, 122, 128, 133, 204, 213, 237, 248, 259, 262, 269, 273, 277, 
289, 296, 324, 325, 329, 353, 399, 407, 415, 417, 442, 449, 537, 575, 
650, 657, 663, 669

1989
100, 101, 104, 111, 113, 123, 126, 167, 168, 174, 190, 191, 192, 239, 
256, 256, 270, 276, 278, 297, 303, 326, 327, 355, 363, 372, 374, 415, 
418, 501, 503, 527, 626, 638, 657, 658, 665, 670, 671, 675, 685, 
687, 689, 696

1990	
99, 101, 123, 168, 169, 174, 196, 210, 271, 274, 279, 298, 346, 362, 
365, 369, 373, 419, 454, 593, 596, 624, 641, 644, 649, 658, 673, 
680, 684, 697, 698, 699, 700, 700, 705, 708, 710, 716

1991
99 bis, 114, 118, 131, 156, 646, 658, 717

1992
108, 125, 135, 183, 185, 190, 211, 215, 272, 274, 341, 384, 403, 451, 
453, 488, 498, 500, 655, 656, 668, 676, 689, 717

1993
119, 134, 146, 169, 171, 177, 198, 214, 231, 290, 330, 375, 403, 408, 
434, 437, 441, 494, 595, 663, 706

1994
113, 129, 182, 284, 285, 317, 433, 442, 489, 516, 577, 597, 676

1995
12, 68, 132, 184, 195, 199, 203, 288, 316, 335, 376, 379, 385, 404, 
407, 413, 422, 425, 427, 428, 429, 431, 432, 437, 438, 442, 475, 
482, 496, 514, 515, 581, 598, 634, 649, 661

1996
101, 130, 137, 181, 189, 195, 196, 202, 209, 210, 245, 313, 356, 362, 
423, 427, 431, 432, 438, 439, 441, 442, 445, 446, 447, 456, 471, 
472, 473, 474, 482, 483, 517, 518, 624, 668



Possibilité d’inclure des lots dans ces ventes. 
Expertises gratuites et confidentielles à l’Etude, sur rendez-vous ou par email. 

Rappel : 
Ventes mensuelles le lundi 
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Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les ordres d’achat, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs.
Les ordres d’achat par téléphone sont acceptés au seul risque du client et doivent être confirmés par lettre ou par fax, et complété 
par (obligatoire) :
      • relevé d’identité bancaire 
      • copie de la carte d’identité

Nous vous prions : 
      • d’utiliser les formulaires fournis et de bien contrôler les numéros et descriptions des lots
      • de communiquer les ordres avant le jeudi 17 Décembre 2015 à 20h00. 

Au cas où votre ordre d’achat serait effectué, un bordereau comportant le détail de vos acquisitions vous sera envoyé avec les 
instructions de paiement.

Please note that the execution of written and telephone bids is offered as an additional service with no extra charge, and at the bidder’s 
risk. This form must be sent by fax or email, completed with by your bank account details and copy of identity card or passport. 
Your bids should be submitted in Euros before Thursday December, 17th, 8 pm. If you are successful we will send you an invoice with 
details and payment instructions.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter.
Je vous prie d’acquérir pour mon compte le(s) lot(s) ci-après désignés, la limite à l’enchère n’incluant pas les frais de vente :
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to 
purchase on my behalf the followings items within the limits indicated in Euros. These limits do not include buyer’s premium and taxes :

VENDREDI 18 DECEMBRE 2014 à 9h30 ET 14H

Ordre d'achat / absentee bid form
enchères par téléphonE / bidding by telephone

Lot n° Désignation Du Lot / Lot Description Limite à l'enchère / Limit hammer price (in €)

Nom - Prénom / Name - First name

Adresse / Address

Ville / City

Tél. / Phone

Date :

Code postal / Postal code

Email / Email

Signature

          57 



VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

GRANDS VINS DE BORDEAUX
Vente annuelle

Provenances : 
Caves particulières bordelaises,

Successions
et vente judiciaire en vertu d’une ordonnance

rendue par le Tribunal de Commerce
de BORDEAUX

Vendredi 18 Décembre 2015 à 9h30 et 14h
Hôtel des ventes Bordeaux Sainte - Croix
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